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Bid Increments

Minimum Value Maximum Value Expected Bid Increment
from US $ O to US $ 49 US$5
from US $ 50 to US $ 199 Uss$ 10
from US $ 200 to US $ 499 US $ 25
from US $ 500 to US $ 999 US $ 50
from US $ 1,000 to US $ 1,999 US $ 100
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from US $ 5,000 to US $ 9,999 US $ 500
from US $ 10,000 to US $ 19,999 US $ 1,000
from US $ 20,000 and above UsS $ 2,500

Michaan’s Auctions - Terms and Conditions of Sale

STANDARD CONDITIONS OF SALE DEFINITIONS

These Conditions of Sale are binding on all purchasers at Auction. Please Hammer price: The highest bid received for a lot upon the fall of the
read carefully. auctioneer’s hammer.

By registering to bid at auction, in person, or through an agent, by absentee Buyer's premium: The amount paid by the buyer as a percentage of the
bid, or telephone or any other means including the Internet and e-mail, hammer price and in addition thereto.

you agree to be bound by these Conditions of Sale (and changes made as Purchase price: The aggregate of the hammer, buyer's premium and ap-
noted below.) plicable taxes or other fees, if any, as may be required by law.

All property and every lot for sale in our catalogue is offered subject to the Reserve: The minimum price at which the lot may be sold.

following terms and conditions, along with any changes that may be published  Buyer:The person or entity who buys property at auction or private sale.
or announced prior to or during a sale by Michaan's Auctions. (MA). The Consignor:The seller, or the seller's representative, on behalf of whom we
terms “MA"us," "we," or “our” as used herein all refer to Michaan's Auctions. are selling the Property.

Unless otherwise indicated in the catalogue or at time of sale, MA acts at all Lot:The single item or group of items offered by us for sale.

times solely as the agent for the seller: All sales shall be deemed to occur in Property:The item or items comprising an auction lot being offered for
California regardless whether by telephone, mail or through the Internet or sale.

the physical location of the buyer:



BUYER'S PREMIUM

The Buyer shall pay a Buyer's Premium per lot which shall be retained by
MA as follows: Twenty percent (20%) of the first $250,000.00 of the bid
price, fourteen percent (14%) of the amount of the bid price above
$250,000.00 up to and including $1,000,000.00, and twelve percent (12%)
of the amount of the bid price over $1,000,000.00. If you choose to pay
by credit card (Visa, Mastercard or Discover only) or any other form of
payment, the buyer's premium is twenty-three percent (23%) of the first
$250,000.00 of the bid price, seventeen percent (17%) of the amount of
the bid price above $250,000.00 up to and including $1,000,000.00, and

fourteen percent (14%) of the amount of the bid price over $1,000,000.00.

Internet Buyer's Premium is twenty-seven percent (27%) of the first
$250,000.00 of the bid price and twenty-two percent (22%) of the amount
of the bid price over $250,000.00.

TERMS OF SALE

a.The Purchase of and Payment for Property

The sale of a lot shall be to the highest bidder as determined by the
auctioneer; in accord with these Conditions of Sale. Title to the lot shall
pass with the fall of the Auctioneer's hammer: Buyer shall pay the Purchase
price, as defined above, and such other fees as may be due, in full, within
seven (7) days of the auction sale. Sale is not final and property will not be

released to Buyer until good funds for all amounts due, are received by MA.

Payment may be made (i) in cash, (i) by wire transfer (additional $25 fee),
(iii) by money order or other guaranteed funds, or (iv) by personal check
(when buyer’s credit is approved). No lot shall be transferred by Buyer to
another person until the sale is final. In the event of partial payment for any
lot or lots we shall apply payments, in our discretion, to the lot or lots we
select. The Buyer grants MA a security interest in the purchased Property,
and we may retain as collateral any property purchased and any funds in
our possession, to secure a Buyer's obligations to us, if any. We retain the
rights of a secured party under the California Commercial Code. All fees,
taxes, premiums or other sums due and not paid pursuant to this para-
graph shall bear interest at 1.5 % per month from the 8th day following the
sale to the date paid in full.

b. Collection of Property

Upon transfer of title, Buyer assumes full responsibility, including risk of loss
and damage, for the Property. Purchased property shall be removed at
Buyer's expense within fifteen (15) days after the sale becomes final. Prop-

erty not removed shall be subject to a service fee of $50, and a storage fee,

if retained by MA, of 19 of the purchase price per month. MA may also, in
its sole discretion, elect to place the Property in a public storage facility at
the Buyer's sole risk, responsibility and expense.

c. Liability for delivery of property

If, for any reason whatsoever, we are unable to deliver the purchased Prop-
erty to the Buyer; MA shall be liable to the Buyer only for the Purchase
price paid by the Buyer and in no event shall we be liable for incidental or
consequential damages, including, but not limited to, business interruption
or loss of profit.

THE AUCTION PROCEDURE

a. Registration

Bidders must register in advance to bid at auction. (a) If by mail or on

the Internet please comply with, sign and send back the requisite form

or absentee bid. (b) To telephone bid, Bidders must complete, sign and
fax a copy of the Telephone Bid Registration Form, which is available only
by calling MA.Telephone lines are limited, and available on a first-come,
first-serve basis. Registration to bid by telephone must be completed by 5
p.m. the day prior to the auction. (c) When intending to bid in person, pre
register at the desk and obtain a bidding paddle. The auctioneer may refuse
to recognize any person not registered and not having a paddle number.
MA reserves the right at its sole discretion, to refuse anyone the right to
register and participate at an auction.

b. Announcements

We may, at the commencement of, or during the Auction, announce
changes in or modifications to the Conditions of Sale or descriptions of
Property.

c. Absentee Bids

For a Buyer's convenience, absentee bids will be accepted, when properly
executed and submitted in a timely manner. However, we neither accept
any responsibility to an absentee bidder; nor any liability whatsoever for a
failure to execute the absentee bid for any reason. In the event that identi-
cal multiple absentee bids are the highest bids received for the same lot
then the earliest received of the competing absentee bids shall prevail at
that bid amount.

d. Auctioneer’s Discretion

The Auctioneer has the absolute discretion to |) pass a lot or withdraw

it from sale at any time prior to its actual sale; 2) refuse to recognize any
bidder; 3) refuse to recognize any bid; 4) resolve any dispute between bid-
ders or resolve any doubtful bid by deciding who is the successful bidder
or nullifying the auction of the lot and reoffering it for sale. The Auctioneer’s
decision is binding as to disputes arising at auction. If a dispute arises post
sale, our records of the sale shall be conclusive. Both the Auctioneer and
MA shall be without any liability whatsoever resulting from the exercise of
the discretion referred to herein.

e.Reserves

All Property is offered for sale subject to a Reserve unless otherwise stated
by us at time of sale. MA may protect the Reserve by an initial bid or
continued bidding on behalf of the consignor. Any bids by MA staff after the
Reserve is met shall be made only on behalf of registered bidders. Neither
the consignor nor an agent or representative of the consignor is allowed to
bid on their own property.

DISCLAIMER OF WARRANTIES

Except for warranty of title, neither we nor the Consignor make any war-
ranties, guarantees or representation, express or implied, with respect to
the Property, including, but not necessarily limited to, any implied warranty
of “fitness for purpose” or “merchantability.’

Any and all statements and descriptions in any catalogue or elsewhere by
MA, relating to age, attribution, authenticity, size, genuineness, provenance,
historical relevance or significance, physical condition, importance, quality,
quantity, rarity, period, culture, source or origin, are presented as statements
of qualified opinion only.

MAs disclaimer of liability covers information contained in catalogues, and
all other printed material published by us, including condition reports. Buy-
ers assume the responsibility to inspect the Property and make their own
decision as to the nature, quality and value of the Property.

Neither MA nor the Consignor make any warranty or representation with
regard to the existence of or the transfer of intellectual property rights,
except and to such extent as may, from time to time, be explicitly stated.
No employee of MA is authorized to nor shall make any warranty or
representation on MA’s behalf, except as stated in the catalog or in any
written addendum.

BUYER'S DEFAULT

If a Buyer fails to pay for purchased Property, or otherwise does not com-
ply with these Conditions of Sale, the Buyer shall be in default. In addition
to all remedies available in law, to MA and to the Consignor, the Buyer shall
be liable for the entire Purchase price. Additionally, at our option, we may
either cancel the sale and retain all payments made by Buyer as well as
retain any and all Property of Buyer in our possession as security against
payment of the sums in default, or we may re-offer the Property for sale,
at auction or privately, without reserve. Buyer shall be liable to us and the
Consignor for the additional fees, commissions and costs on both sales
(including handling, storage and court costs and attorney's fees) resulting
from the cancellation or resale of the Property and in the event of resale,
any deficiency which may result.

RESCISSION

The sole and exclusive remedy, available only to the original buyer; is

the limited right of rescission set forth herein. MA will cancel the sale of
Property if the original buyer establishes to our satisfaction that there has
been a breach of the Consignor's warranty of title, or that the identification
of Authorship* of the Property as set forth in Bold Type Heading is not
substantially correct, based on a fair reading of the Catalogue (as may be
amended by posted or announced changes.) IN ALL INSTANCES, YOU
MUST GIVEWRITTEN NOTICETO USWITHIN 30 DAYS OF THE SALE
OFTHE PROPERTY, SETTING FORTHTHE BASIS FORYOUR CLAIM
AND, AT YOUR SOLE EXPENSE AND RISK, RETURN THE PROPERTY IN
QUESTION TO MAWITHIN SEVEN (7) DAYS AFTER NOTICE IS GIVEN
AND IN THE SAME CONDITION AS WHEN SOLD. Upon review of the
claim and the property, if we are satisfied with the bases for your claim and
the property is in the same condition it was in when sold, MA will rescind
the sale and return to you the Purchase price, unless we have already
remitted funds to the Consignor: In that event, and at MA's sole discre-
tion, MA shall either pay you as provided above, or shall pay you only that
portion of the Purchase price retained by us (the Seller's commission, the
buyer's premium and any sales taxes collected) and on your behalf make
demand on the Consignor for the balance and upon receipt of the funds



remit same to you. Should the Consignor refuse to return the funds to you
or to MA, we shall disclose the Consignor’s identity and assign to you any
and all rights MA may have against the Consignor:. Any and all liability MA
may have as agent for the Consignor shall thereupon terminate.

BUYER EXPRESSLY UNDERSTANDS AND AGREES THAT MA SHALL
HAVE NO OTHER LIABILITY TO THE BUYER EXCEPT FORTHE RE-
TURN OF THE PURCHASE PRICE AND THAT IN NO EVENT SHALL
MA BE LIABLE FOR ANY DAMAGES, INCLUDING BUT NOT LIMITED
TO INCIDENTAL, CONSEQUENTIAL OR COMPENSATORY DAMAGES
OR LOSS OF PROFIT OR BUSINESS OPPORTUNITY.

*Authorship refers to the maker or creator of the Property, and the
period, social culture, and origin of the Property as stated in the Bold Type
Heading for a given lot in our catalogue. It does not refer to the descrip-
tions which may be contained in the information below the Bold Type
Heading.

MISCELLANEOUS

a. Modification: No modification or amendment of the Conditions of Sale
shall bind MA unless contained in a writing signed by MA, except as may be
posted or published as noted above or verbally announced at time of sale.
b. Severability: If, for any reason, any part of the Conditions of Sale is held
to be invalid or unenforceable, the remaining portion shall be valid and
enforceable.

c. Successors and Assigns: The Conditions of Sale shall be binding on all

the heirs and assigns of the Buyers and bidders and inure to the benefit of
MA's successors and assigns.

d. Jurisdiction,Venue, Choice of Law: Dispute resolution shall occur in
Alameda County, California, USA.The provisions of the Conditions of Sale
will be construed and disputes determined by application of California Law,
without regard to conflicts of law.

e. Notice, Service of Process: Buyers agree to accept all notices and service
of process relating to dispute resolution at the address provided by Buyer
on any registration forms required to be executed as a condition of bidding
in our auction.

f. Dispute Resolution: All disputes and claims arising out of or relating

to events and actions covered herein, brought by or against us, shall be
resolved by mediation or binding arbitration in accord with the procedures
set forth below. This provision does not apply to claims brought by the
Buyer directly against the Consignor; including, but not limited to any action
brought pursuant to the rescission provisions noted above

MEDIATION AND ARBITRATION PROCEDURES

(a) Within 30 days of written notice that there is a dispute, the parties or
their representatives may meet at a time and place mutually agreed upon,
to mediate their differences. If the parties agree, a mediator acceptable to
the parties shall be selected. The mediator shall be an attorney, trained in
mediation techniques and familiar with commercial law and the California
Uniform Commercial Code (UCC). The mediator's fees shall be shared
equally and paid by all parties. At the mediation, all parties shall have

actual authority to settle the dispute. Any statements made during, and all
aspects of, the mediation process shall be kept confidential and shall not
be admissible in any subsequent arbitration or judicial proceeding. Any
resolution shall be confidential. (b) If the parties cannot agree to mediation,
or if mediation does not resolve the dispute, or in any event no longer than
60 days after receipt of written notice referred to above, the parties shall
submit the dispute for binding arbitration before a single neutral arbitrator
jointly selected, or absent agreement, selected from the panel of Arbitra-
tors provided by the American Arbitration Association (AAA). If, within |5
days, the parties cannot agree on an arbitrator, then AAA shall select one
(1 person as arbitrator in accord with AAA rules. The arbitrator shall be
an attorney, experienced in commercial law and with the UCC.The arbitra-
tor shall be required to follow the law in making his award, and the award
shall be in writing and shall set forth findings of fact and legal conclusions.
(c) The arbitration shall occur within 60 days of the selection of the arbitra-
tor, in either Oakland or San Francisco, California, unless the parties agree
to another location. Discovery and the procedure for the Arbitration

shall, unless otherwise agreed to by the parties, follow the procedures and
policies of AAA governing commercial arbitration, subject however to the
following modifications:

I All arbitration proceedings shall be confidential. None of the parties nor
the arbitrator, may disclose the existence, content or results of the arbitra-
tion without the written consent of all parties.

2.The parties shall attempt to agree on the issues to be arbitrated, or iden-
tify the disputed issues in writing no later than 45 days prior to arbitration.

3. Unless otherwise agreed by the parties, discovery, if any, shall be limited
as follows: (a) Requests for no more than 10 clearly identified categories of
documents, to be provided to the requesting party within 14 days of writ-
ten request therefore; (b) Depositions: No more than two (2) per party,
provided however, the deposition(s) are to be completed within one (1)
day; (c) Compliance with the above shall be enforced by the arbitrator in
accord with California law.

4. Each party shall have no longer than eight (8) hours to present its posi-
tion. The entire hearing before the arbitrator shall not take longer than
three (3) consecutive days, unless all parties agree otherwise in writing.
The award shall be made in writing no more than 30 days following

the end of the proceeding. Judgment upon the award rendered by the
arbitrator may be entered by any court having jurisdiction thereof. Each
party shall bear its own attorney's fees and costs in connection with the
proceedings and shall share equally the fees and expenses of the arbitrator.

Jewelry Sold at Michaan's Auctions:

It is the responsibility of the bidder to examine carefully any item(s) of
potential interest.

For all the jewelry sold here at Michaan's Auctions the following applies:
All gemstone weights are approximate.

We are aware of the many types of treatments and/or enhancements used
today on diamonds and colored stones. The purpose is to improve their
appearance i.e. color and/or clarity. Techniques like heat treatments, color
diffusion, irradiated, HTHP oiling, resin, bleaching, dying and impregnation
are just a few techniques known today. Some treatments combined. Some
treatments are not detectable using standard gemological procedures. Not
all treatments are permanent. Prospective buyers are therefore reminded
that unless otherwise noted in the description(s), it must be assumed that
some form of enhancement may have been used.

Regarding laboratories certification: The certifications mentioned in the
descriptions only reflect the opinions of the laboratory. From one labora-
tory to another they do differ on the degrees of grading and/or treatments.
And if a stone has a certificate from a laboratory we cannot guarantee this
grading.

Watches must be examined carefully. Although we do attempt to mention
in our descriptions significant defects, needed repairs, absent stones and the
like, we do not guarantee the accuracy or operation of any watch function.

Detailed condition reports are available for most pieces. These reports
contain more information than the catalog descriptions. Images shown may
appear smaller or larger than actual size.

Bond #71393954



Lot # Description

Lot # Description

[T N

10
I

13
14
15
16

17
18

19
20
21

22

23

24
25

26

26A
27

28
29
30
31
32

33
34

35

36

37
38
39

Diamond, 14k Gold Rose Ring.
Collection of Four Diamond, Yellow Gold Jewelry Items.

Multicolored Bead, Rhodium-Plated Brass Jewelry Suite
Together with a Blue Rhinestone Costume Necklace.

Pair of Sphene, Diamond, Yellow Gold Earrings.
Collection of Two Multi-Stone, Yellow Gold Rings.

Diamond, 14k White Gold Open Square Pendant Necklace
Together with a |4k Yellow Gold Chain (Broken).

Collection of Four Synthetic Stone, Sterling Silver, Vermeil
Rings.

Cultured Pearl, Yellow Gold Jewelry Suite.

Diamond, 18k Yellow Gold Apple Pin.

Two Chinese Ancient Coins.

Collection of Multi-Stone, Yellow Gold, Metal Pendants and
Gold Nugget.

Collection of Three Diamond, Colorless Stone, Yellow Gold
Jewelry Items (earring broken).

Collection of Seven Carved Jade Teapot Pendants.
Collection of Three Rose Quartz, Yellow Gold Pendants.
Collection of Two Synthetic Ruby, Yellow Gold Rings.
Collection of Three Diamond, Colorless Stone, Yellow Gold
Rings.

Collection of Two Multi-Stone, Yellow Gold Rings.

Collection of Five Miscellaneous Multi-Stone, Yellow Gold
Items.

Collection of Two Synthetic Ruby, Yellow Gold Rings.
Diamond, 14k White Gold Band.

Blue Topaz, Yellow Gold Earrings (each earring missing a
tassel).

Collection of Two Diamond, Assembled Stone, Yellow Gold
Rings.

Black Onyx, Yellow Gold Jewelry Suite Including a Pendant
and Two Bracelets.

Collection of Two Multi-Stone Intaglio Gold Filled Items.

I4k Yellow Gold Jewelry Suite Including a Pair of Earrings
and a Bracelet.

Collection of Two Synthetic Cat's Eye Stone, Diamond, 14k,
|0k Yellow Gold Rings.

Collection of Four Diamond, Yellow Gold Jewelry Items.

Collection of Two Pairs of Cubic Zirconia, 14k Yellow Gold
Earrings. 2.3 dwts

Collection of Multi-Stone, Silver Jewelry Items.
Collection of Multi-Stone, Silver Jewelry Items.
Collection of Cultured Pearl, Silver Jewelry Items.
Carved Serpentine Butterfly Pendant.

Collection of Three Multi-Stone, Silver Necklaces, One
Signed Close.

Collection of Gold Filled Jewelry Items.

Collection of Five Gold Filled, Vermeil Charms, Some with
Stones.

Collection of Two Diamond, Sapphire, 10k Gold, Gold-Plate
Bracelets.

Collection of Three Items, Including a Hematite Necklace
and Two Chains.

Collection of Multi-Stone, Silver Jewelry Items.
Collection of Sterling Silver, Metal Jewelry Items.
Green Stone, Vermeil Jewelry Suite.

40
41
42
43
44

45
46

47
48
49

50
51

52
53
54

55

56
57

58

59

60
6l

62
63
64
65

66

67
68

69

70
71
72

73
74
75
76

77
78
79

Collection of Gent's Jewelry Items.

Collection of Miscellaneous Unmounted Stones.
Sterling Silver ID Bracelet.

Japanese Style Bronze Buddha.

Collection of Multi-Stone Jewelry items Including Rose
Quartz Beads, Mother-of-Pearl, Amber and Others.

Collection of Costume Jewelry, Including Cameos.

*Collection of Miscellaneous Jewelry, Including a Fresh
Woater Cultured Pearl Necklace, a Coral Brooch, Three
Pairs of Earrings, and Others.

Collection of Gent's Jewelry, Mostly Tie Clips.
Collection of Multi-Stone Bead Necklaces.

Collection of Multicolored Enamel Jewelry Items, Including
Earrings, Brooches, Two Cloisonne Bangles and Others.

Collection of Costume Jewelry.

Collection of Miscellaneous Costume Jewelry, Including Pins,
Charms, and Others.

Collection of Costume Jewelry, Some Vintage, Some Silver.
Collection of Yellow and White Metal Charms.

Collection of Bakelite Bangles and Cheroot/Cigar Holders
(large bangle broken).

Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Jewelry Items, Some
Native American.

Collection of Multi-Stone, Glass, Silver, Metal Jewelry.

Collection of Two Colored Glass Bugs on Leaves Pendants
Together with a Glass Pig.

Collection of Miscellaneous Jewelry Items Including
Costume Bracelets, a Silverplate Match Box, Three Stacking
Rings, Etc.

Collection of Assorted Glass Candy Decorations and Icicle
Pendants.

Collection of Imitation Pearl Jewelry.

Collection of Matching Multicolored Enamel, Metal Jewelry
Items.

Collection of Matching Black Enamel, Metal Jewelry Items.
Collection of Teal and Red Metal Jewelry Suites.
Collection of Yellow Metal Costume Jewelry.

Collection of Matching Multicolored Enamel, Metal Jewelry
Items.

Collection of Matching Multicolored Enamel, Metal Jewelry
Items.

Collection of Bangle Bracelets in Earth Tones.
Collection of Miscellaneous Multi-Stone, Silver Costume
Jewelry.

Collection of Multi-Stone Jewelry Items, Including Rose
Quartz, Lapis, Malachite, Tiger's Eye Quartz, and Others.

Collection of Yellow Metal Costume Jewelry.
Collection of Five Middle Eastern Rings.

Collection of Trade Beads, Including Some African, Venetian,
Imitation dZi Beads, and Others.

Collection of Ethnographic Style Jewelry and Other Items.
Small Tray of Glass, Metal Charms.
Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.

Collection of Multi-Stone Jewelry Items, Including Mother-
of-Pearl, Hematite, Garnet, Malachite and Others.

Collection of Tribal Style Beaded, Leather Bracelets.
Collection of Costume Jewelry, in Purple and Pink Tones.
Collection of Imitation Pearl Jewelry.

A0570, 10/19/2020, October Annex Auction
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Lot # Description

80
8l
82

83
84

85

86

87

88
89
90
91

92

93

94
95
96
97
98

99
100

101

102
103

104
105
106
107
108

109
110
11
112

13

114

115
I15A
1158

Collection of Miscellaneous Jewelry Items.
Large Collection of Yellow Metal Chains.

Collection of Miscellaneous Costume Jewelry and Other
Items, Some Christmas Theme.

Collection of Costume Jewelry in White and Bronze Tones.

Collection of Glass Animal Figurines, All Broken or Missing
Parts.

Ladies Bulova Diamond, 14k Yellow Gold, Gold-Filled
Wristwatch.

Collection of Two Pocket Watches, a Transitional Watch
Head and a Ladies Wristwatch.

Collection of Three Wristwatches, Including Two Replica
Rolexes.

Movado Wristwatch.
Ladies Vintage 14k White Gold, Silk Wristwatch in Box.
Collection of Ladies Fashion Wristwatches.

Collection of Men's Wristwatches, Including Replica Rolex,
Citizen, an SF Giant's Watch, and Others.

Collection of Ladies Fashion Wristwatches and a Time
Learner Clock.

Collection of Miscellaneous Items, Including Pins, Cufflinks,
Wristwatches and Others, Some Gold Filled.

Collection of Seven Pocket Watches.

Collection of Ladies Fashion Wristwatches.
Collection of Miscellaneous Wristwatches and Parts.
Collection of Miscellaneous Wristwatches.

Collection of Men's Wristwatches and Parts, Including a
Goofy Novelty Watch.

Collection of Ladies Fashion Wristwatches and Parts.

Collection of Novelty Wristwatches, Including Jelly Belly and
101 Dalmations.

Collection of Miscellaneous Watches and Watch Parts,
Including Ladies Wristwatches and a Train Pocket Watch.

Collection of Ladies Fashion Wristwatches and Parts.

Collection of Miscellaneous Watches and Watch Parts,
Including a Ronald McDonald Novelty Watch.

Collection of Four Metal Pocket Watches with Chains.
Collection of Miscellaneous Watch Bands and Parts.
Collection of Ladies Fashion Wristwatches.

Collection of Gent's Fashion Wristwatches.

Collection of Miscellaneous Watches, Including
Wristwatches in Boxes, a Stop Watch and Other
Miscellaneous Items.

Collection of Christmas Theme Costume Jewelry.
Collection of Costume Jewelry, Mostly Beaded Necklaces.
Collection of Costume Jewelry.

Collection of Shell, Seed, Wood Jewelry Items, Including
Shell Bead Necklaces.

Collection of Miscellaneous Costume Jewelry and
Collectibles, Including Spoons, Boxes, a Picture Frame and
Others.

Collection of Matching Multicolored Enamel, Metal Jewelry
Items.

Collection of Costume Jewelry.
Collection of Costume Jewelry.

Collection of Miscellaneous Costume Jewelry, Mostly in
Purple, Black and White Tones.

115C

115D
I'15E

116

117

118

119
120

121

122

123

124
125

126

127

128

129

130

131
132

133

Collection of Novelty Pins, Including Sports Pins, State Pins,
and Others.

Collection of Five Sterling Flatware Pieces.

Collection of Miscellaneous Items, Including Jewelry Stands,
Paper Weights, Foreign Currency and Others.

Chinese Blue and White Covered Vase

Five 18th Century Porcelain Meissen and Ludwigsburg
Dishes. By descent from the Kaumheimer family, Stuttgart,
Germany.

The Lincoln Bicentennial Coin Collection (Pennies) in Four
Binders (1909 - 1989) By Bradford Company

Pair of Czech Art Deco Beaded Shades

Spinach Jade Bowl By descent from the Kaumheimer family,
Stuttgart, Germany.

Three Dutch Delft Miniature Pottery Pieces. By descent
from the Kaumheimer family, Stuttgart, Germany.

Chinese Famille Rose Porcelain Dragon Snuff Bottle. Of
flattened ovoid form rising to a short neck with a flat lip,
supported on an oval foot ring, finely enameled with a
sgraffito sea wave motif against a white ground, each side
bearing a dragon with black-enameled eyes striding through
cloud scrolls. {Height: 3 inches (7.6cm)}. [Minor chips to the
rim and base].

Lot of US Coins and Bills Including Uncirculated Sealed in
Plastic. Coins in Coin Holder. $2.00 Bills (2) and $1.00 (4)

Pair of Native American Moccasins and Beaded Belt

Four Porcelain Snuff Bottles. Including a blue and white
figural snuff bottle; a plum tree snuff bottle; a foo lion snuff
bottle; a famille rose figural snuff bottle. {Tallest: 3 1/4
inches (8.3 cm)}.

Lenox Porcelain Celeste Pattern Partial China Set, With
Additional. Celeste set comprising twelve dinner plates,
twelve salad plates, twelve bread and butter plates, twelve
cups and saucers, and a gravy boat with attached underplate.
Additional pieces comprising two gilt rimmed small
decorative bowls, and a silver gilt rim elongated decorative
bowl. All pieces marked on undersides. Mid 20th century.
{Approximate dimensions: Dinner plates 10 1/2 inches
diameter, salad plates 7 3/4 inches diameter, bread plates 6
1/4 inches diameter, saucers 6 inches diameter, cups 2 high
X 4 inches diameter, gravy boat 3 3/4 high x 8 1/2 wide x 5
1/2 inches deep, low decorative bowl 2 3/4 high x 8 3/4
wide x 3 5/8 inches deep, high decorative bowl 5 1/2 high x
6 1/2 wide x 2 7/8 inches deep, silver trim bowl 3 1/2 high x
15 1/2 wide x 5 1/2 inches deep.}. Condition: Minimal wear.
Collection of Coins, Including Silver 1908 Germany 5 Mark,
1966 Canada Set, 1965 Canada Silver Dollars (4); 19964
Austrian Proof Set, 1992 Cook Island Proof Set; 1965
Vienna University Coin Set; 1966 Australia Change Over
Coin Sets (2) and set of Pop Medalions

Framed Work on Paper of Mountain Landscape .

Lot of Coins and Paper Money Including US Coins (4)
Confederate States Bills (4), Imperial Russia 500 Rubles Bill,
20 Frank Bill Mexican Coins and Bills (3) and Euros, 14, 59
Coin Collection in a Binder "The Ancient Civilizations" by
Bradford Company

Golden Replicas of Rare US Coins in Display Boxes
Collection of Uncirculated Sacagawea Golden Dollars (40)
and US Presidents Golden Dollars (45) in Four Binders
Collection of Morgan Dollars (Copy) 29 in Display Wooden
Box by Bradford Company
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134

135

136

137

138

138A
139

140

141

142
143
144

145

146
147
148

149

150
151

152

153

154

155

156

157

158
159

US National Parks Quarter Collection in Two Binders and
Tribal Folktales in Native American Golden Dollars in a
Binder

Collection of Mother Teresa One Crown 24k Gold Plated
Coins (10) in Two Display Boxes and American Presidents
Medallions (6) in Three Display Boxes

Schaeffer Pens, including Fountain, Cartridge, etc.

Framed Work on Paper of Two Young Men, Signed Lower
Left.

Parker Pens and Other Pens, including Fountain, Cartridge
and Mechanical Pencils.

Woaterman "Meg Day" Pen and Pencil Set in Case.
Collection of US Coins Including 2006(S) Commemorative
Silver Dollar, Nickels in Coin Folder; 2005, 2009 Quarters;
Kennedy Half Dollars (4) 2 Panels; The Gettysburg Address
Commemorative American History Medals

Indian Head Penny Collection in Two Binders and Coin
Folder (total 38 Coins). Also Lincoln Pennies in a Folder;
US 5 Cent Type Set and Dimes Type Set in Folder

Two Continental Plated Brass Art Nouveau Trays. Both
trays decorated with a hammered art nouveau floral motif,
and accented with female faces to both ends. The smaller
tray has a handle and a round foot, the larger tray with four
curved feet. Early 20th century. {Approximate dimensions:
Larger tray 2 1/2 high x 14 1/4 wide x 9 inches deep, smaller
tray 2 1/4 high x 9 5/8 wide x 5 1/2 inches deep.}.
Condition: Some loss to plating mainly on the smaller tray,
light tarnish throughout.

Box with Foreign Coins, Paper Money and Duck Stamps (2)
Five Native American Basketry Items

Six Small Animal Figures, Rosenthal and B&G By descent
from the Kaumheimer family, Stuttgart, Germany.

Two White Ground Sleeve Bands. Both embroidered with
polychrome threads depicting peonies, a bat holding a ruyi
scepter and another bat holding a double happiness symbol.
{Longest: 24 1/2 inches (62.2 cm)}.

Pair of Yellow Ware Glazed Mugs

Shaeffer Fountain, Ink Pens and Mechanical Pencils.

I7th Century German Silver and Wood Box, Miniatures By
descent from the Kaumheimer family, Stuttgart, Germany.
US Statehood Quarters Collection with Stamps in Four
Binders

US Buffalo Nickels Collection in Two Binders

Vintage Fan, Beaded and Silver Purses By descent from the
Kaumheimer family, Stuttgart, Germany.

Brass Bowl and Pewter Tankard By descent from the
Kaumheimer family, Stuttgart, Germany.

Antique Memento Books, Pens, and Pencil By descent from
the Kaumheimer family, Stuttgart, Germany.

Pair of Chinese Carved Wood Temple Ornaments. Carved
and gilt depicting riders on lion dogs. {Height:
approximately || inches}.

Collection of Silk Cigar Bands

Two Chinese Han Pottery Items, Repaired. {Tallest: 16
inches (40.6 cm)}.

Chinese Blue and White Rouleau Vase. {Height:
Approximately 16 1/2 inches (42 cm)}.

Lot of 23 Lighters including Playboy Club.

Lot of Pencil Lighters, Ronson Lighters, etc.

160

161
162
163

164
165
166
167
168
169
170

171
172
173

174

175
176
177

178

179
180

181

182
183
184

185
187
188
189
190
191
192
193
194
195
196
197
198
199

200

201
202

Lenox Teacups with Saucers, Christmas Articles, and Glass
Vase with Marbles

Group of Various Ceramics and Wood Figure, Limoges Box
Lot of 10 Zippo Lighters, some for US Military Service.

9 Cast Iron Art Nouveau Coat Hooks After Hector
Guimard.

Cigar Box Labels, Guidebook, Etc.
Silverplate 4 Piece Tea Service

Four 1920s California License Plates
Danish Dansk Pottery Dishes
Group of Assorted Silver Plate

Thai Wooden Stupa.

Chinese Famille Rose Figural Baluster Vase with Brown Clay
Dragon Decoration.

Three Fashion Prints
Richard Hunt Offset Lithograph.

Collection of Jadeite Aesthetic Movement Green Glass
Items

Collection of Various Miniature Antique Items, with Textile
Icon By descent from the Kaumheimer family, Stuttgart,
Germany.

Five Native American Baskets
Waltham desk clock

Two Chinese Ceramic Tea Bowls. Comprising a Jianyao type
brown and black glaze conical tea bowl! with leaf decoration

to the interior and a sky blue glaze crackle ground tea bowl.
(Diameter of largest: 5 1/2 inches (14 cm)}.

Cambodian Bronze Head By descent from the Kaumheimer
family, Stuttgart, Germany.

Lot of Novelty Lighters, Cigar Tins and a Box.

Lot of Dupont Enamel Lighter and Various Cigar Cutters
and Tobacco Accessories

Three Sterling and Silverplate Tobacciana Articles: Dunhill
Lighter, English Cigarette Case; and Cigarette Sheath.

Three Beaded Purses.
Hand Carved Jade Sculpture of a Woman.

American School "Portrait of a Man" Oil on Board, Signed
Upper Right.

Emerson Radio.

Group of Vintage Children's Toys.

Group of Antique Water Hose Nozzles and Sprinklers.
Box of Decorative Balls.

Group of Antique Wooden Juggling Pins and Dumbbells.
Group of Texas Ware and Brookpark Bowls.

Two Lamps.

Brass Candlestick Pair

Various Bakelite Kitchen Utensils.

Group of Kokeshi Dolls with Wood Boxes.

Group of Various Vintage Tools.

Lot of Asian Items, Including Boxes, Masks, etc.
Collection of Antique Wood Planes.

Group of Wooden Items, Including Clipboard, Mallet,
Rolling Pin, etc.

Modern Porcelain Figural Sculpture By descent from the
Kaumheimer family, Stuttgart, Germany.

Brass Table Lamp
Spelter, Glass, and Onyx Table Lamp
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203
204

205

206
207
208

209
210
211

212

213

214
215

216
217
218
219
220
221
222
223

224
225

226
227
228
229

230

231
232
233

234
235
236
237

238

239

240
241

242

Group of Antique Cast Iron Seal Pressers.

Lot of Vintage Tools, Including Gifford Wood Cast Iron
Hanging Scale, Hammers, etc.

Group Metal Items, Including Griswold Waffle Iron, Animal
Trap, etc.

Four Vintage Ice Box Doors.

Slag Shade Egypt Motif Table Lamp

Jean-Charles Decoudun "Kitchen Interior" watercolor and
pencil

Box of Bakelite Egg Beaters.

Group of Kokeshi Dolls with Wood Boxes.

Lot of Wooden Items, Including Bowl, Tray, Rolling Pins,
etc.

Group of Wood Items, Including Trays, Rulers, Rolling Pins,
etc.

Lot of Miscellaneous Tools, Including Large Wrench, Hand
Axe, etc.

Hanging Slag Glass Shade with Egypt Motif

Framed Painting on Board of Amtrak Station, Info Verso By
Ed Martinez.

Collection of Vintage Metal Weights.

Large Group of Pick-up Sticks.

Various Bakelite Kitchen Utensils.

Collection of Miscellaneous Articles.

Lot of Vintage Carnival Shooting Targets.

Group of Wooden Boxes with Tools.

Framed Painting on Board Depicting Coastal Scene.

Group of Miscellaneous Items, Including Bowling Pins,
Drum, Bingo Tumbler, etc.

Korean Stamp Collection in an Album, includes Early Issues

Canada 19th & 20th Century Stamp Collection in a Harris
Album

Lot of Tools, Including Hanging Scales, Wood Pulley, etc.
Pair of Framed Works on Paper with Two Ladies.
Lot of Books, Some on Native American Art.

Lot of Miscellaneous Items, Including Antique Cast Iron
Challenger Eyelet Press, Coin Dispensers, etc.

Group of Various Items, Including Chrome and Bakelite
Woaffle Press, Cake Cutters, Dolls, etc.

Lot of Various Brushes.
Group of United States Games and Map Puzzles.

Lot of Wooden Items, Including Cowboy Hat, Tongue
Drum, etc.

Tiny Tot Sled and Billy Buster Flyer.

Framed Work on Paper of Harbor, Signed on the Bottom.
Lot of Games, Including Slalom Race, Mah Deuck, etc.
Lot of Items, Including Duck Decoy, Wood Carved
Alligator, Tools, etc.

Set of Eight Ornate Gilt Porcelain Plates, "EDGEWOOD
CHINA, WARRANTED 22 KARAT" After A. Kauffmann.
Group of Wooden Items, Including Scoop, Mallet, Planes,
etc.

Unframed Painting on Board of a Curtain, Info Verso.
Framed Painting on Canvas of a Young Girl and a Feather,
Signed.

Lot of Children's Toys, Including Fisher Price Medical Kit,
Table Tennis, etc.

243
244

245
246
247
248
249
250
251

252

253

254

255
256
257

258
259

260

261

262

263
264

265
266
267

268

269

270

271

272
273

274

275
276

277

Group of Household Items.

Group of Outdoor Equipment, Including BackPacks, Rope,
Axes, etc.

Group of Various Lamp Shades.

Group of Wooden Items, Including Trays, Containers, etc.
Lot of Various Antique Bakelite Kitchen Utensils.

Group of Ceramic Insulators.

Lot of Metal Weights.

Five Antique Tractor Seats.

Group of Vintage Sports Items, Including Baseball Gloves,
Shot Puts, Cricket Bat, etc.

Lot of Items, Including Bottles, Bakelite Utensil, Wooden
Bowl, etc.

Lot of Household Items, Including Bookends, Rolling Pins,
Egg Beater, etc.

Lot of Wooden Items, Including Boomerang, Paddles, Tray,
etc.

Lot of Items, Including Jars, Tray, etc.
Framed Painting on Canvas of House Exterior, Info Verso.

Framed Watercolor of Market Scene, Signed Agnes Gabriel
Regis (Info Verso).

Collection of Five Vintage Games Including Cribbage Boards.

Group of Various Vintage Tools, Including Iron Pulley,
Animal Trap, etc.

Set of Six Cups Plus Saucers with Colonial Scenes,
"EDGEWOOD CHINA WARRANTED 22 KARAT GOLD"

Group of Items, Including Door Knobs, Pulleys, Wood
Plane, etc.

Worldwide Stamp Accumulation on Stock cards, Stock
Books, Loose and in boxes

Lot of Wooden Bowls and Trays.

Framed Work on Paper of Countryside View, Signed on the
Bottom.

Lot of Metal Items.

Group of Wood Letter Print Blocks.

Colombus Stamp & Cover, Award Winning Collection on
Annotated Pages

United Nations UH Stamp Collection in a Lighthouse Album
& a GB Windsor Album

Lot of Vintage Tools, Including Large Wooden Pulley,
Wrenches, etc.

Two Framed Works on Paper of House Exterior and
Stylized Portrait with Bird (Signed).

Vintage Redwood and Glass Two Tier Tabletop Display
Case.

Five Antique Tractor Seats.

Crown Lion Ivory Hutschenreuther Bavarian Porcelain
Dinner Service Decorated with Gilt and Floral Design.
Stamp Col. in 2 Scott International Albums:|9th & 20th c.
Mint & Used China, British, etc.

Two Baskets and a Painted Wood Tray.

Lindbergh & Space Stamp & Cover Collection incl. Related
Materials in 2 Volumes & Box

Two Framed Woodblock Prints on Paper with Outdoor
Scenes, Signed at the Bottom. One by Leo John Meissner
"Horton Town Hollow" and one by Chest Souli Cobb "Old
Denny Hill."
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278

279
280

281
282

283
284
285
286
287
288

289
290
291
292
293

294

295
296

297

298
299

300
301

302

303

304
305
306
307

308

309
310

311
312
313

314
315
316
317
318

Lot of Wooden Asian Items, Including Masks, Kokeshi Dolls,
Bowl, etc.

Six Wicker Fishing Creels.

Group of Metal Items, Including Boxes, Hanging Scale,
Tractor Seat, Wrench, etc.

Two Framed Portraits on Paper, Not Signed.

Crown Staffordshire Fine Bone China England Partial Tea
Service in Floral Pattern.

Group of Wood Carved Masks and Figures.
Franciscan China 'Desert Rose' Pattern Partial Service.
Vintage Croquet Set.

Framed Asian Embroidery with Dragon.

Framed Painting on Canvas of a Landscape with Trees.

Antique Items, Including Carriage Step, Ships Wheel, Seal
Press, etc.

Box of Building Blocks and Alphabet Blocks.
Lot of Game Boards and Bowling Sets.
Collection of German books

Framed After Georges Rouault Woodcut.

Group of Wooden Items, Including Duck Decoy, Balls,
Rolling Pins, etc.

Group of Wooden Items, Including Star, Cutting Board,
Buddha, etc.

Lot of Wood Boxes and Painted Wall Storage Shelf.
Unframed Artwork on Board Depicting Abstract Scene,
Signed.

European School "Figures in a Boat" oil on canvas signed
Arna Baulic and dated 1893 lower right

Five Antique Tractor Seats.

Vintage Items, Including Roller Skates, Bowling Pins, Ice
Skates, etc.

Box Lot of Framed Artwork.

Lot of Wooden Items, Including File Cabinet, Dixie Maid
Box, etc.

Framed Work on Paper Depicting Drum Player, Signed
Lower Right.

Group Lot, Including Trophies, Metal Boxes, Berghman
Skate Sharpeners, etc.

Group of Sleigh Bells.
Five Antique Tractor Seats.
Group of Games, Mostly Bowling Pin Sets.

Two Framed Photographs, "Arizona 1988" and "Little
Shaver" by Patricia Bouwman.

"The Complete Work of Michelangelo" by Mario Salmi and
Paul Valery "Daumier”, in "Trésors de la Peinture Francaise".

Four Various Light Fixtures

Chinese Porcelain Footed Bowl with Hand Painted Motifs
(Info on the Bottom).

Five Antique Tractor Seats.
Group of Items, Including Fishing Net, Tennis Racket, etc.

Orange Ginger Jar with Gilt Highlights. Ca. 1875-1900 (Info
on the Bottom).

Vintage Geode.

Korean Celadon Light Gray Glazed Porcelain Vase.
Decorative Pillow and Frog Lamp.

Five Antique Tractor Seats.

Two Asian Carved Wood Panels with Calligraphy.

319
320
321
322
323
324
325
326

327
328

329
330
331
332
333
334

335
336

337
338
339
340
341

342

343

344

345
346
347
348

349
350
351
352
353
354
355
356
357
358
359
360
36l
362
363
364
365

Five Antique Tractor Seats.

Lot of Various Game Boards.

Japanese Metal Vase with Inlaid Floral Motifs.
Antique Olpe with Hand Painted Motifs.

Antique Chinese Xi Ying Teapot Melon Shaped.
Scroll Like Painting, Abstract in Black and Gray Ink.
Box of Sotheby's Auction Catalogs.

Group of White Plates, Including Thirteen Dinner Plates and
Twelve Salad Plates.

Five Antique Tractor Seats.

Five Antique Tractor Seats, Including ] T Thompson and
Sons.

Campodimonte Style Table Lamps

Group of Various Tool Bits.

Lot of Antique Children's Blocks.

Lot of Vintage Children's Toys.

Box of Miscellaneous Items, Cork Screws, Tools, etc.

Miscellaneous Items, Including Vintage Bank Bag, Spool
Cotton Drawers, Frame, etc.

Large Group of Various Maracas.

Framed Work on Paper Depicting Country Lane, Signed
Lower Left George Ernest Colby.

Two Wood Carved Items.

Lot of Vintage Children's Toys.

Group of Boxes with Northwest Coast Indian Art.
Box of Bakelite Cake Cutters.

Group of Vintage Items, Including Roller Skates, Ice Skates,
Tennis Rackets, etc.

Framed Painting on Board of a Courtyard Prayer (Middle
Eastern Scene), Signed Lower Right.

Framed Mountain Landscape on Board, Signed Lower Right
(and Info Verso).

Group Lot, including Vintage Smelting Ladles, Horseshoes,
etc.

Group of Miscellaneous Metal Items.
Lot of Various Boxes.
Group of License Plates and Signs.

Pair of Framed Works on Paper with Peonies on Gilt
Ground.

Lot of Wooden Items, Including Bookends, Bowl, Trays, etc.
Group of Desk Items.

Group of Maracas on Wood Tray.

Lot of Vintage Children's Toys.

Group of Wood Carved Tiki Items.

Framed Painting on Newspaper, Depicting a Cup.
Six Metal Items.

Coca-Cola Crate with Various Bottles.

Four Wooden Duck Decoys.

Five Antique Tractor Seats.

Group Lot of Washboard, Bucket, etc.

Three Fencing Masks.

Various Metal Items, Including Flashlight, Tools, etc.
Group of Vintage Tools.

Lot of Tools, Hooks, Axes, etc.

Lot of Atlases and Maps.

Two Framed Japanese Watercolors with Seals.
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366

367
368
369
370
371
372

373
374
375
376
377
378
379
380
38l
382
383
384
385
386
387
388

389
390
391
392
393

394
395

396
397
398
399
400
401
402
403
404

405
406
407
408
409
410
411

412
413

Lot of Wood Carved Northwest Coast Native Tribal
Totems.

Eleven Vintage Coin Banks.

Lot of Miscellaneous Items.

Box of Vintage Hand Tools.

Lot of Wooden Game Boards.

Framed Mixed Media Portrait on Paper.

Two Masks, Including One Beaked Mask from Southern
Mali.

Box of Various Keys and Locks.
Wood Carved Figures and Masks.
Group of Antique Wood Planes.
Large Group of Various Abacuses.
Box of Framed Art.

Box of Bocce Balls.

Carolyn Schnurer Two Piece Velvet and Silk Dress
1930s Tweed Coat with Velvet Skirt
Brown Fur Stole

Vintage Black Velvet Dress

White Fur Stole

Mixed Fur Coat

White Wool Coat

Brown Fur Coat

Fur and Leather Coat

Rack of Ladies Clothes, Mostly Shirts and Pants, Including
Yohji Yamamoto Shirt (Rack not Included).

Framed Artwork of Half Dome, Signed Lower Right.
Two Artworks, The Legacy and Mexican Masks.
Framed Stamp Map of the United States.
Renaissance Revival Bed Frame.

Two Shelves of Various Books Including Heart of the West,
The Emigrants, a Tail for Midnight, The Shining Trail, The
Lady of The Sofa and Others.

Four Various Items, Including Two Vintage Table Tops.

Two Shelves of Books on Various Topics, Some Historical,
Some Non Fictional, Etc.

Two Shelves of Vintage Books on Various Topics.

Two Boards with Vintage Metal Plaques.

Two Vintage Wood Ladders.

Large Lot of Vintage Paddles.

Group of Vintage Items, Mainly Paddles and Ski.

Solid Wood End Table/Table Base. 17" Diameter x 26" H.
Wooden Barrel of Vintage Articles, Mainly Baseball Bat.
Vintage "Parcel Post" Scale.

Four Unframed Portraits on Board and Cardboard, Signed
KUGEL on the Bottom.

Vintage Ox Yoke.

Out Doors Table with a Folding Table.
Carved Mahogany Headboard

Hand Excavated Wooden Barrel.

Four Wooden Crates.

Barrel of Vintage Golf Clubs.

McGuire Armchair Lacking Seat with a Pair of Bamboo
Armchairs.

Barrel of Various Vintage Tools.
Black Painted Vintage Metal Turnstyle.

414
415
416

417
418
419
420
421
422
423

424
425

426
427

428

429

430
431

432

433
434

435
436

437

438

439
440
44|

442
443
444
445
446
447

448

449
450
451

452
453

Box of Paddles.
Box of Golf Clubs.

Unframed Herman Volz Artwork, circa 1930, (depicting)
Construction (Missing Paint, Damage to Board).

Unframed Portrait of a Man.

Wood Rack in Two Pieces.

Vintage Green Painted Wood Cart.

Four Vintage Coach Wheels.

Unframed French School Oil on Board Depicting Napoleon.
Framed "The Cold Deck" Vintage Movie Poster.

Framed Acrylic on Canvas, Abstracted Street Scene with
Red Buildings, Signed Lower Right

Three Framed Works on Paper of Abstract Compositions.

Michal Ranny "Butterfly (untitled)" embossed print signed
and numbered

Framed Oil on Canvas of Still Life (Heavily Relined).

Framed Asian Style Work on Paper Depicting Child with
Rooster.

Framed Painting on Canvas of Seascape, Signed Lower Left
PH Schmidt (Unsecured in Frame).

Hazel Schmitkons "Between Acts #24" oil on canvas signed
verso

Framed Landscape on Board by Clara Page.

After John William Godward "Seated Woman with Fan" oil
on canvas *copy done by Hiu Han Liu

Framed Watercolor of a Landscape with Houses, Signed
Hemok Lower Right. 18” x 23-1/2”.

Framed Intaglio Woodblock " Animal Song" by Haku Maki.

Framed Photograph of Pyramids and Mixed Media with
Stones.

Framed Work on Paper of Seascape, Signed Lower Right.

Vintage Balinese Hand Carved and Pegged Wood Shuttered
Door Mirror.

Framed Watercolor Landscape Signed Surendorf (Charles)
Lower Right.

Two Framed Prints of Landscape and Portrait, Signed Lower
Right.

Gilt Frame with Fruit Motifs. 21" x 19".

Framed Collage by Judith Klausenstock Portrait Signed.

Two Framed Stylized Artworks (One Signed on the
Bottom).

Framed Unsigned Color Photograph of Flower.

Framed Triptych on Paper by TOYOKUNI (Info Verso).
Two Framed Portraits on Paper of Ancestors.

Two Framed Landscapes on Board, Signed on the Bottom.
Doug Lafortune "Loon" Woodblock.

Framed C. Bell "Circus Woman" Work on Paper, Signed
Lower Right.

Framed Etching with Gothic Cathedral, Signed Lower Right
Hedley Fitton.

Framed giclee of still life
Framed Asian Embroidered Silk Depicting Two Immortals.

Two Framed Tourist Watercolors of an Island (One with
Broken Glass).

Framed Embroidered Silk with Bird and Foliage Motifs.

One Offset "Mother and Child" by James Chapin and
Silkscreen of Head.
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454
455

456
457
458
459
460
461
462

463
464
465
466
467
468
469
470
471
472

473

474

475

476
477

478
479
480

481

482

483

484

485

486
487

488
489

490

Prisella Peck "Untitled" Pencil with Watercolor.

Two Framed Paintings on Canvas Signed on the Bottom,
Including Female Portrait and Abstract Scene.

Framed Painting on Canvas of Mountain Landscape.
Hamilton Upright Piano, by Baldwin, with Bench
Wooden Frame Wall Mirror.

Pair of Framed Botanical Plates, "Ophrys" and "Stylidium."
Silver Gilt Framed Mirror.

Pair of Framed Hand Painted Engravings of Urns.

Framed 19th Century Boston School Oil on Canvas with
Sailing Ship (Damaged).

Late 19th Century European Pencil Drawing (Info Verso).
Unframed California School Circa 1960.

Framed California School Big Sur Oil on Board.

German Expressionist School, Oil on Canvas (Info Verso).
Framed Portrait of Beethoven.

Pair of Framed 19th Century Oil on Tins (Info Verso).
Framed Artwork, 20 Panel Story.

Framed Oil on Canvas, Clipper Ship, Signed Lower Left.
European School Glazed Pottery Rooster on Board

Two Framed Artworks with Standing Warrior and Asian
Warrior on Horse.

Framed European School Work on Paper, Portrait of a
Woman.

Three Framed Paintings of Houses, Including Rural House
Signed Lower Right (Damaged).

Vintage Glass Advertising Sign/Mirror, Selma Dressed Beef
Co. Photo to the top, blue decoration to the mirror, gilt-
metal frame. {Approximate dimensions: 21 1/2 high x 12
I/4 inches wide.}. Condition: Some degradation to the
mirror.

Unframed Abstract Still Life on Canvas.

Three Framed Paintings of Cityscapes, Signed on the Bottom
by Different Artistis.

Framed Italian Print of a Master/Ruler with Servants.
Two Framed Works on Paper of Harbor Scenery.

Framed Painting on Canvas of a Mountain Landscape, Signed
Lower Left Dienst.

Two Framed Works on Paper, Including Landscape Signed
Lower Right and Garden Scene Signed on the Bottom (24"
X 30").

Two Framed Works on Paper of Tribal Women and Cactus
(Signed Lower Right).

Framed Painting on Canvas "Winter Pheasant" Signed Don
Griffiths.

Two Framed Watercolors of House and Tree, Signed Lower
Right and Verso.

Framed Painting on Canvas of a Sailing Ship, Signed Lower
Left.

Carved Wood Wall Mirror with Foliage Motifs.

Two Framed Artworks, Including Woman Playing Piano and
Flowers, Both Signed.

"Karl Kardel Co," Lithograph in Colors.
Two Framed Paintings on Board of Canyon Snowy
Landscape and Tree, Both Signed on the Bottom.

Framed Painting on Canvas of Winter River, Signed Lower
Right.

491

492

493

494

495
496

497

498

499

500

501
502
503
504
505

506
507
508
509
510

511
512
513
514
515
516
517
518

519

520
521

522
523
524

525
526
527
528
529
530
531
532

Two Framed Artworks, Including Female Portrait and
Planets (Signed Lower Right).

Framed Asian Style Artwork with Ducks and Unframed
Abstract Painting on Canvas (Info Verso).

Three Framed Artworks Depicting Knife and Two
Allegorical Scenes (Signed on the Bottom).

Two Framed Paintings on Board of Landscapes, Signed on
the Bottom.

Framed Painting with Archer, Signed Upper Left. 48" x 23".

Two Framed Portraits on Board and Canvas, Depicting a
Man and a Native American (Both Signed on the Bottom).

Framed Artwork, Egyptian Hunting From a Chariot on
Papyrus.

Two Framed Artworks with Amaryllis and Portrait of a Boy
(Signed Lower Right).

Two Framed Works on Paper with Warriors and Interior
Scene.

Two Framed Prints, "South Sea Whale Fishery" and "The
Honourable Mrs York."

Framed Artwork, Grapes with Script, Signed.
Acrylic Table Top with Embedded Stones.
Mid Century Ciré Oak China Cabinet.

Two Metal Based Table Lamps.

Three Piece Victorian Burl Oak and Oak Bedroom Suite:
Including a dresser and two marble top nightstands.

Child's Wooden Horse.

Round Lamp Table with Tripod Pedestal Base.
Rolling Desk Chair

Turned Leg Work Table with a Drawer.

Drop Front Desk (Panel not Attached) with Four Lower
Drawers.

Four Drawer Chest (Crack in Top and Side).

desk lamp

Four Drawer Chest (Crack in Top).

Four Vintage Wooden Crates.

Cabinet/Sideboard with Drawer and Two Doors.

Bow Front Four Drawer Chest, with Losses.

Four Drawer File with Learning and Activity Items Inside.

Round Extension Dining Table with Three Leaves and Six
Chairs .

Joan Miro plate from Derriere le Miroir "L'Oiseau Solaire...
Etincelles" lithograph

Black Ground Rug with Floral Design (10'7" by 7'10").

Three Wooden Items, Including Tray, Coat Rack, and Quilt
Rack.

Large Lift Front School Desk.
Wooden Barrel with Lid.

Two Three Drawer Cabinets (One on Wheels) with File
Drawer on Bottom.

Wooden Chest/Trunk.

Pair of Tapered Leg Side Chairs.

Kitchen Cabinet.

Wooden Blanket Chest.

Wooden Bucket, Box with Lid Detached and Two Baskets.
Ladder Back Rocker with Rush Seat.

Two Drawer Side Cabinet.

Drop Front Cabinet/Secretary (with losses), Key in Office.
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533
534

535
536
537

538
539
540
541
542
543
544
545
546
547
548

549

550

551
552
553

554
555

556
557
558
559
560
561
562
563

564
565
566
567

568
569
570

571

572

573
574
575
576

Four Ladder Back Side Chairs with Rush Seats.

Seven Off White Painted Book Shelves and a Two Door
Cabinet,

Walnut Butterfly Stool, Attributed to Kardiel.
Plaster Column Pedestal.

Pair of Metal Frame Bar Stools with a Pair of Glass Top Side
Tables.

Pair of Wrought Iron Five Light Candle Holders.

Lamp with shades

Metal Console Table with Glass Top.

Vintage Oak Elongated Podium.

Set of Ten Mahogany and Blue Upholstered Dining Chairs
Victorian Style Mahogany Dining Table, with Extensions.
Claude Weisbuch "Violin Player" lithograph

2 unframed engravings

Barrel of Antique Items, Including Snowshoes.

Vintage Old Town Canoe.

Beaux Arts Style Secretaire with Carved Wood Accents and
Marble Top (Losses).

Italian Contemporary Pink and White Marble Sculpture with
Trefoil Leaves. Unsigned, Circa 2000. H 20".

Alhambra Movie Theater Seats with Matching Ottoman and
Set of Snack Trays.

Michael Taylor style Floor Lamp, Plaster/wood and Ceramic
Two Unframed Roman Maps, 18th Century.

Unframed Chet Helms Autographed Avalon Ballroom
Poster.

Colonial Style Mahogany Console Table.

Chinese Runner, Floral Border with Center Medallion, 2'6"
x 18

French Style Love Seat with Striped Floral Upholstery.
Pair of Aesthetic Movement Caned Chairs.

Glass Top Low Table

Two Unframed Lithographs of Fish, Signed.

Oval Gate Leg Dining Table.

Asian Style End Table and Shaker Style Foot Stool.
Double Seat Recliner

Portfolio of Unframed Works on Paper Signed and One
Embroidered Landscape.

Federal Two Drawer Work Table.
Lazboy Recliner in a Brown Upholstery.
Vintage Wooden Rocking Horse, Incised.

Four Metal Items, Including a Pair of Floor Lamps, and Coat
Rack.

Group of Five Items, Mainly Wooden Crates.
Mahogany End Table and Mahogany Chest.

Italian Neoclassical Painted Wood D - Shaped Console
Table. Late 20th Century. 30" x 27" 14".

Chinese Rosewood Altar Table with Three Evenly - Spaced
Cut Outs Glass Inserts. 34" x 50" x 14".

Metal Six Tier Stand (Top Missing) and Metal Round Table
with Glass Insert Top.

SAMSUNG TruSurround XT SRS TV. 48". Circa 2018.
Black Painted Faux Bamboo Oval Hall Table with Glass Top.
Turned Leg Gate Leg Table, with Losses.

Mid Century Wooden Bookcase Headboard.

577

578
579

580

581
582

583
584

585

586
587

588
589
590
591
592
593

594
595
596
597
598
599

600
601

602
603

604

605

606
607

608

609

610
611
612

613

Samoan Carved Wood Model Boat. Incised decoration to
the sides. {Approximate dimensions: 49 1/2 long x 3 wide x
4 1/2 inches high.}. Condition: Wear to the finish, crack to
the front.

Two Metal Storage Shelf Units.

Six Side Chairs with Spade Feet and Green Velvet
Upholstery (Two with Damages).

Set of Four Louis XV Style Side Chairs with Orange Velvet
Upholstery (One with Damages).

Bucket of Various Vintage Golf Clubs.

English Provincial 19th Century Open Armchair with Needle
Point Seat.

Two Tower Fans and Two Step Ladders.

Soloflex Vibration Board with Variable Control, Metal End
Table with Glass Insert Top and Two Foldable Table.

Gilt Metal Coffee Table with Cabriole Legs and Inset Glass
Top.

Rug with Floral Motifs and Green Ground. 132" x 96".

Italian Contemporary Pink and Gray Console Table with
Slender - Slab Top on Rectangular Pier Bases. Circa 1995.
34" x 60" x 18"

Oval Inlaid Top Side Table with Drawer.

Two Tier Lamp Table with Drawer.

Small Lamp Table with Turned Legs.

New England Federal Cherry Wood Washstand.
Two Tier Side Table with Drawer.

New England Maple Slat Back Rocker with Woven Seat,
Probably Vermont, Circa 1800.

Black Vase with Lid.

New England Mid 19th Century Four Drawer Chest.
Mahogany Drop Front Desk.

Cabinet/Credenza

Green Painted Shaker Stool

Metal Rolling Storage Cabinet and Pair of Cabinets with
Round Knobs.

Concrete Table Base, H 26" x 20" Diameter.

Baker Furniture Green Painted Federal Style Dresser. Late
20th Century. 40 x 42 x 20.

Wooden Jewelry Cabinet with Gilt Metal Highlights.

Mixed Media Artwork, Two People Drinking Out of a Large
Container.

Three Framed Artworks of Still Life, Winter Landscape and
Chickens, Signed on the Bottom.

Lawson Sofa with Striped Brocade Floral Upholstery and
Matching Cushions.

Hungarian School "Female in Gallery" oil on canvas

Bedside Table with Carved Acanthus Leaf and Black Marble
Top.

Two Unframed Paintings on Canvas of Seascape and Rural
House, Both Signed on the Bottom.

Two Framed Works on Paper, with Outdoor and Indoor
Winter Scenes.

Framed Reproduction of Utrillo Work.
HENREDON Display Cabinet with Glass Shelves.

Three Framed Artworks Depicting Deer, German City and
Coastal Scene, all Three Signed.

Vintage "Flex-Racer."
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614

615

616
617
618

619
620
621

622
623
624
625
626
627
627A
628

629
630

631
632
633

634
635
636
636A
637
638
638A
639
640
641
642
643
644
645
646
647
648
649
650
651
652
653
654
655

Victorian Burl Wood Inlaid Mirrored Wardrobe (Losses to
Trim).

Framed Oil on Canvas "Mallorcan" Signed WILLIAM
HARVEY WILLIAMSON Lower Left.

Two Vintage French Prints.

Large Antique Wood Planer.

Two Framed Paintings on Board and Canvas with Abstract
and Outdoor Scenes, Signed on the Bottom.

Framed Coat of Arms.
Gilt Frame Wall Mirror with Amphora Atop.

Three Framed Works on Paper of Cityscapes (Two Signed
on the Bottom).

Four Vintage Foldable Chairs.

Vintage Round Sieve and Drum.

Pair of Trapezoidal tables after Renaissance Example.
Table lamp with flower shade

Art Moderne Style Ladies Boudoire Table.

Vintage Wood Rolling Cart.

Group of Six lkebana Baskets.

Rick Wall Design Tripod Chair. Bone back with a black
metal support, red upholstered seat, ebonized wood frame.
Sticker to underside reads 'F.L. Wall 1989, Red/Black'.
Arlington, Virginia. 1989. {Approximate dimensions: 28 1/2
high x 24 1/4 wide x 18 inches deep.}. Condition: Fading
and water stains to the upholstery.

Stepback Bookshelf Cabinet.

Group of Four Tables, Including an Octagonal Table with

White Top and Three Small Folding Tables with Wood Top.

Box of Cast Iron Plaques and Grates.
Latin American School QOil Crayon Portrait.

Group of Seven Woven items, Including Baskets with and
without Handles.

Late Arts and Crafts Oak Desk.

Bucket of Shovels and Gardening Tools.
Butler's Tray Table.

Pair of Calligraphy Scrolls.

Antique Pine Cradle.

Small Drop-Leaf Table.

Hand Painted Scroll with Landscape.

Black Painted Urn on Iron Stand.

Five Spanish Colonial Style Chairs.

Pair of Mid Century Bamboo Stools.

Pair of Round Metal End Tables with Glass Top.
Glass Top Center Table with Scroll Supports.
Carved Wood Vanity Table Mirror.

Antique Pine Chest.

Wedding Chest with Brass Highlights.
Aesthetic Movement Oak Wall Hanging Cupboard.
Antique Style Chest on Legs.

Two Small Boxes and Two Copper Funnels.

Ralph Lauren Style Armchair with Foliage Upholstery Fabric.

Magazine/Newspaper Rack.

Pair of Armchairs in Velvet Fuchsia Upholstery.
Spanish Style Iron Table Base.

Leather Saddle on Stand.

Bucket of Various Vintage Golf Clubs.

656 Box of Vintage Items, Mainly Water Skis.

656A  Black And White Metal tables with Crossed Legs.
657 Box of Various Vintage Iron Tools.

658 Four Large Bamboo Sifters/Trays.

659 Box of Various Pull-Down Survey Maps.

660 Large Bucket of Various Vintage Golf Clubs.

661 Pair of Two Victorian Style Wooden Bed Frame.
662 Four Various Items, Including Saddle and Two Metal
Wheels.

663 Vintage Painted Wood Plow.

664 Vending Machine.

664A  Box of Various Acrylic Rolls on Canvas.
665 Antique Wrought Iron Bed Frame.

666 Large Bucket of Various Vintage Golf Clubs.
667 Box of Various Vintage Golf Clubs.

668 Faux Leather Black Recliner Chair.

669 Bucket of Assorted Golf Clubs.

670 Asian Style Coffee Table with Glass Insert Top.
671 Outdoor Rug.

672 Bamboo Style Dining Table.

673 Pakistani Wool Complete Camel Bag. In deep red and blue

tones with cream trim. Label to corner. {Approximate

dimensions: 70 x 30 1/2 inches.}. Condition: Minor wear

overall, a few loose ends.

674 MICHAEL PROVART (American 20th century) "Richard
Reclining" Charcoal on paper. Sheet: 22 1/8 x 29 7/8 inches.

Signed initials and dated lower right: MP 9989.
675 HENREDON Mid Century Oak Table.

676 Vintage 1960's Art Deco Nichols Style Rug with Chinese

Village Scene. Scene on a cream ground, cobalt outer

border. {Approximate dimensions: 9 feet 8 inches x 6 feet.}.

Condition: Significant staining and discoloration.

677 California School Unframed Pastel Portrait with Hippie Girl.

678 Two Vintage Maps of the United States.
679 Mahogany Dining Table with Fluted Legs.
679A  One Box of Miscellaneous Works on Paper.
680 Persian Style Wool Rug.

681 Three Metal Floor Lamps.

682 Slender Hollow Wood Drum.

683 Umbrella Stand.

684 Japanese Tansu Desk.

685 Four Vintage Wood Folding Chairs.

686 Vintage Sleds, Scooters, and Snow Shovel.

687 Carved Wood Bed Frame wit Bench, Cushion Included.

688 Sofa with Red and Beige Stripe Upholstery.
689 Carved Wood bed Frame.

690 Runner Rug with Geometric Motifs. 9'1" x 2'8".
691 Antique Wood Press on Three Drawer Chest.
692 Bucket of Various Water Skis.

693 Antique Wood Cart with Slatted Top.

694 Box of Various Wood Oars.

695 Antique Wood Cradle.

696 Stylized Carved Wood Cane on Stand.

697 Runner Rug with Geometric Motifs ( 45" x 15" ) and Prayer

Rug (21" x I5").
698 Large Carved Wooden Sign, "Swannanoa NY."

A0570, 10/19/2020, October Annex Auction
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699

700

701

702

703
704

705
706
707

708
709
710

711

712
713
714
715
716

717
718
719
720
721

722

723
724

725

726
727

728

729

730

Two Unframed Artworks, on Canvas, Including Portrait and
Still Life Signed Lower Right.

Suite of Asian Style Wooden Dining Table and Eight Chairs
with Carved Floral Motifs and White Upholstery.

Roy Ahlgren "Desert Icon Ill", "Spatial Concept I", "Spatial
Concept IV" and "Spatial Concept V" serigraph

Chinese Single-Panel Painting Mounted on Green Silk. 32
-1/2” x 44-1/2”.

After Kiniyoshi "Geisha" woodblock print in colors

Two Framed Fu Lu God Embroidery Panels. The first
depicting the god of prosperity Lu with a ruyi scepter, clad
in a red official's robe, his characteristic winged headgear
elegantly detailed with couched gold-wrapped thread; the
second with the god of happiness Fu wearing a scholar's
dress, holding a scroll in his left hand. Both mounted and
framed. {Height x width: 27 1/2 x 21 1/4 inches (68.6 x 54
cm) each}.

Carved Wood Wall Decoration and Hand Painted Box.
Asian Style Hutch with Carved Motifs.

Chinese Framed Artwork with Seashell Embellishment
Depicting Mandarin Ducks and Flowers.

Rug with Floral Motifs and Pink Ground. 132" x 96".

Lot of Assorted Items, Including Wall Mirror and Shoe Rack.

Five Wooden Items, Including Vintage Wall Calendar and
Desk Organizer.

Three Wooden Items, Including Small End Table and Coach
shaped Magazine Rack.

Two Wooden Chairs and One Stool.

Antique Light Wood Chest.

Camel Bag with Geometric Motifs. 42.5" x 27".

Two Framed Prints with Abstract Scene and Flowers.

Framed Oil on Canvas Still Life of Fruit by Marjorie Sharpe,
Signed Lower Right

Shaker Bench.

Three Wooden Items, Including Stool and Small End Table.
Camel Saddles and Saddle Stand.

Mid Century Triangular Shaped Oak Storage Table.

Four Framed Artworks, Including Baseball Player, Ancient
Columns Print, Venice View Signed Lower Right and
Maynard Dixon Poster.

ITZCHAK ISAAC TARKAY (Israeli 1935-2012) "Femme
Fatale" Silkscreen. Sight: 37 x 27 1/4 inches; Frame: 48 3/5 x
38 1/2 inches. Signed lower right: Tarkay and numbered
lower left: 243/300. (Please contact Fine Art Dept. for full
condition report.)

Two African Carved Wood Wall Decorations.

Framed Poster of Italian Church and Framed Marquetry
Wood Panel.

Four Black Painted Faux Bamboo Armchairs with a Matching
Glass Top Center Table.

Brownish Green Rug with a Floral Pattern, (8' by 6').

Two Framed Prints, Including Dance Hall Scene and Portrait
(50.5" x 23").

Unframed "Life of Christ" Work on Paper (Info Verso)
Unsigned.

BROOK TEMPLE (American 20th century) "Ballerina” Ink
wash on paper. 18 /2 x 21 3/4 inches. Signed and dated
lower right: B. Temple 92'.

Bucket of Various Vintage Water Skis.

731
731A
732
733

734
735
736

737

738
739
740

741
742
743
744
745

746

747

748
749
750
751
752
753
754

755
756
757
758
759
760
761
762

763

764

Vintage Iron Anvil.
Pair of English Painted Glass Triangular Windows
Metal and Formica Top Table.

Louis XVI Style Mahogany Extending Dining Table, Table
Pads and Extensions Included.

Unframed Collage with Old Newspapers, Signed Verso.
Lot of Wooden Items, Including Japanese Basket.

Rack of Ladies Clothes, Mostly Shirts and Sweaters,
Including Tibetan Wool Jacket (Rack not Included).

Metal Stand, Sunshine Biscuits Metal and Glass Counter
Display (One Piece Missing), and Vintage Four Drawer
Dresser.

Antique Drop Leaf Gate-Leg Table.

Large Glass Mirror Top Coffee Table.

Roy Ahlgren "Twilight Bay", "Fiesta", "Polarization" and "Gull
Point" serigraph

Shag Style Rug in Multi Colors (72" by 4'1 1").

Pair of Antique Iron Pricket Stick Andirons

American School "Sunset Landscape" framed pastel

After Toulouse Lautrec "May Belfort" lithograph

EDWARD ROMAINE BOWDISH (American b.1856) "The
Spring in Winter" Oil on canvas. 17 x 14 inches; frame: 24
1/4 x 21 1/2 inches. Signed lower left: Edward R Bowdish.
Inscriptions: Exhibition label verso: Young Art Association;
The Spring in Winter; Edward R Bowdish; 299 South
Broadway, Yonkers, NY; Price: $85.00. (Condition: Not
examined under black light. Would benefit from a cleaning.
Please contact Fine Arts department for full condition
report and additional images.)

Print of a photograph of the Golden Gate Bridge under
construction

Souates Marquez "New York" mixed media on canvas dated
2017

Tufted Black Velvet Upholstered Sofa.

Benno Eggert "Floral Still Life" oil on canvas laid on board
Alberoi Bazile "Still life" oil on board with hand carved frame
IDA HANSON "Still Life" Oil on canvas.

Copper Floor Lamp with Metal Shade.

Gilt Wood Oval Wall Mirror.

In the style of ALBERT BIERSTADT (American 1830-1902)
"Rustic Mill" Oil on canvas. 27 1/8 x 34 1/8 inches. Unsigned.
CONDITION: In overall fair condition, damage to the tree
and into the mountain on the right half of the canvas, canvas
has been relined with areas of missing paint. Craquelure
throughout.

After Banksy "Di-faced Tenner" offset lithograph framed
Two Door Low Cabinet.

Recliner with Melange Upholstery.

Victorian Style Inlaid Wood Coffee Table.

Bordeaux Leather Recliner.

Rug with Floral Motifs and Blue Ground. 130" x 96".

Three Framed Water Landscapes, Signed on the Bottom.
SONY Display Unit Model PDM 5010 and SONY XBR
Media Receiver Unit Model MDB XBR950.

Framed Artwork of Still Life and Window with View, Signed
Mary Susan Collins.

Two Framed Works on Paper of USS Louisville and Stylized
Scenery Signed Lower Right.
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765

766

767

768
769

770
771
772
773

774

775

776

777

778
779
780
781
782
783
784
785

786

787
788

789
790

Three Framed and Unframed Paintings, Including Water
Lilies, Abstract Scene and White Flowers (Signed on the
Bottom).

Two Framed Works on Paper, Including Lakescape and
Zebra, Signed Lower Right Shirrell Graves.

Two Framed Paintings on Canvas of Rural Houses, Signed
on the Bottom.

"Ship Stores 1851" Sign

Framed Oil on Canvas of a Landscape, Signed W. WILLIS
Lower Right.

Barometer.
Two Piece Work Station with Matching Side Cabinet.
John Winkler "Constitutional Convention" etching unframed

After Adolphe Giraldon "Lutece" lithograph (unframed but
tacked on mat)

KURT CRAEMER (German 1912-1961) "Three Figures" and
"Reclining Figure" Mixed media on paper. Including frame: 21
1/2 x 28 inches. Sight: || 3/4 x |7 7/8 inches; Frame: 26 1/8
x 31 1/4 inches. Signed and dated upper right: Craemer 54.
Signed and dated lower right: Craemer 54. CONDITION: In
overall good condition. "Reclining Figure" has significant
foxing throughout the sheet. Both pieces would benefit from
being re-framed. **Neither was examined out of the
frame**

After Toulouse Lautrec "In the Opera box" litho.
reproduction

CONTINENTAL SCHOOL (Early 20th century) "Ships in
Harbor" Oil on canvas. 23 1/4 x 31 inches; Frame: 27 1/4 x
35 1/2 inches. Signed lower right: Hansen. *CONDITION:
In overall good condition. The varnish has yellowed with
visible pressure dents from the stretcher bars. The canvas
has loosened. No visible holes or abrasions to the paint; was
not examined under black light.

Wrought Iron Two Tier Center Table with Glass on Both
Tiers.

Pair of Floral Upholstered Lounge Chairs.

Murakami Style Floral Rug. 121" x 96".

Framed Engraving, 'Napoleon; General. Consul. Empereur.'
YEHAN WANG (Chinese b. 1959) "Wall Series #149"
Acrylic on canvas. 24 x 36 inches. Signed, titled and dated
verso. COA from artist gallery verso.

Roy Ahlgren "Lily Pond", "Sentinel", Winter Storm" and
"And on the Third Day" serigraph

Temple Stuart Dinning Set: Table with Four Chairs and Two
Leaves.

Woven Wool Area Rug, Browns and Beige with Foliage
Design, 6' x 8'

SAFAVIEH VERANDA Rug with Geometric Motifs. 6'7" x
9'6".

American Late |9th Century Empire Dining Table with
Round Top, Small Base.

Chauve "Movement en Balance" lithograph

E. Howard No 5 Style Banjo Clock. With pendulum. E.
Howard & Co / Boston to the dial. {Approximate
dimensions: 29 long x | | wide x 3 3/4 inches deep.}.
Condition: Very light wear overall.

After Wilhelm Nilsen "Stuttgart" colored engraving
American Renaissance Revival Carved Oak Wooden Bed
Frame with Shield.

791
792
793
794

795

796
797
798

799
800

801

802
803
804
804A
805
806
807
808
809

810

8l

812
813
814

815

8lé6

817

818
819
820
821
822
823
824
825
826

827
828
829

Mid Century Oval Oak Coffee Table.
Three Potted Artificial House Plants.
Antique Pine Chest with Iron Fittings.

18th century style gouache of cupid shooting a maiden with
a putto

After Salvador Dali "Aliyah: The Rebirth of Israel" offset
lithograph bearing signature

Chippendale Style Wall Mirror (Losses).
2 Framed prints one by Josef Liesler and one by Jan Soucek

Four Works on Paper, Including Watercolor of Bruges
Signed Lower Right and Chalk Portrait of a Woman.

Seven Drawer Lingerie Chest with Cabriole Legs.

Three Oak End Tables, Including Two Tier Wood and Metal
End Table and BAKER Table.

Continental Beaux Arts Carved Gilt Wood Marble Top
Round Table with Carved Swags Connecting the Tripodal
Monopedia Bases. 22" x 24" Diameter.

Velvet Slipcovered Vanity Stool.

Three Vintage Wooden Storage Organizers.

Painted Metal Bistro Table and Two Tier End Table.

18th Century Spanish Colonial Chair with Ladder Back.
EAMES Metal Breakfast Tray with Wooden Top.

Five Unframed Architectural Etchings, all signed in pencil.
Seven Drawer Paper Chest.

Antique Stick-Back Rocker.

HENREDON Pale Brown Pigskin Upholstered Ottoman
with White Piping. Circa 1995. 37.5 x 37.5.

Pair of Love Seats with a Red and Gold Floral Upholstery,
with a Small Bolt of Matching Fabric.

Custom Wood Workstation with Pivoting Top and Inlaid
Decoration.

Bucket of Various Oars.
Two Upholstered Chairs.

Baker Asian Style Apothecary Accent Chest with Metal
Handles.

Wooden Bookcase with Carved Columns and Wooden
Shelves.

Lot of Various Vintage Iron and Wood Handled
Tools/Bladed Items in a Rolling Metal Cart.

Italian Art Nouveau Mahogany Three - Fold Screen, Carved
with Floral Swags Above Mirror Inserts, each Above Cream
Colored Silk Brocade Lower Panels. Circa 1900. Fabric not
Replaced.

Two unframed mixed media works on paper signed Greyse
Wood Coffee Table.

Joe Jones "Foggy Bay" Lithograph

Turned Leg Dining Table with Built in Leave.

Patinated Six Light Chandelier.

A. Kowalski "Village" oil on canvas *Unstretched

Spanish Style Pine Wooden Table.

Ink and Color Hanging Scroll of Tiger.

Chinese 'Cherry and Crabapple Blossom' Ink and Color
Painting Scroll.

Chinese Hanging Scroll of Horses.
After Qi Baishi: 'Landscape' Hanging Scroll.

Attributed to Suzuki Shunryu (1904-1971): Japanese
Calligraphy Hanging Scroll.
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830
831

832
833
834
835

836
837
838
839

840
841
842
843
844
845
846
847

848

849

850
851

852

853

854

855

856
857
858
859
860

86l
862
863

864

865

866

867

868

Chinese Ink and Color 'Mice and Blossoms' Hanging Scroll.

Accent Chair with Tufted Upholstery and Slat Back
Armchair.

Two Floral Mahogany and Upholstered Armchairs
Wooden Tall Chest and Dresser with Metal Handles.
Panasonic THX Plasma Television.

Victorian Mahogany Side Chair with Brown Upholstered
Seat.

Carved Wood Dressing Table with Mirror.
Vladmir Komarek 3 "Figural Scenes" etching unframed
Empire Flame Mahogany Chest of Drawers.

VIZIO Tv, Scanner EPSON XP-430 and Radio KLH Model
21.

Drop Leaf Coffee Table by Cushman Colonial.

Two Brass Vanity Chairs with Faux Leather Upholstery.
Three Wooden Stands.

Two Wood Shelving Units.

Pair of Pressed Back Dining Chairs with carved Floral Motifs.

Toshiba Television with Built in DVD.
Small Wooden Cabinet and Oak End Table.

Set of Four Oak Dining Chairs with Straw Seats, White
Cushions Included.

Two End Tables with Fluted Legs and Metal Highlights, on
Casters.

Two French Style Armchair an Side Chair with Needlepoint
Seats.

Two Needlepoint Footstools with Cabriole Legs.

Pair of Stools with Leather Upholstered Seats (losses to
leather).

Set of Three Slat Back Wooden Chair and Additional Chair
with Green Upholstery.

Wooden Shelving Unit and Carved Wood Octagonal
Storage Table.

Group of Five Items, Including Vintage Bottle Corker, Glass
Tray with Carved Wood Frame, Glass Jar and Two Plastic
Chairs.

Accent Table with Cabriole Legs and Vintage Sewing
Machine in Table.

Antique Wood Commode with Lift Top and Arms.

Vintage Industrial Style Chest.

Set of Eight Mahogany Dining Chairs with Velvet Upholstery.
Round Coffee Table with Black Marble Top.

Three Wooden Items, Including Ottoman, Newel Post and
Corner Shelf Unit

Three Carved Wood End Tables with Cabriole Legs.
Ceramic Table with Figural Base.

Lot of Five Items, Including Two Vacuum Cleaners EUREKA
"THE BOSS", Two Coffee Machines and CUISINART
Toaster Oven.

Mahogany Sideboard with Bow Front.

Box of Sewing Supplies and Fabric Roll with Asian Chinese
Characters.

American Rococo Revival Rocking Chair Carved with
Grapes, Calligraphic Upholstery.

American Empire Carved Wood Step Back Cupboard and
Desk.

Set of Three Side Chairs with Cabriole Legs and Gray
Upholstery.

869

870

871
872
873

874
875
876
877

878
879
880

88l
882

883

884
885
886
887
888

889

890
891

892
893
894

895
896

897

898

899

900
901

902

Queen Anne Jewelry Display Case with Sliding Wood
Doors, Measures: H 33.5" - L 51" - W 17.5".

Three American Rococo Revival Side Chairs (One
Damaged).

Art Deco Round Two Tier Table.

New York Federal Drop Leaf Gate Leg Table.

Storage Cabinet with Two Door Display on Top (Two
Section).

Bookcase with Cabinet Bottom.
Wooden Coffee Table with Custom space for Speakers.
American Rococo Revival Carved Sofa Settee.

American Victorian Carved Mahogany Chaise Lounge with
Green Upholstery.

After Mucha "L'Estampe Moderne" cover
Asian Style Carved Wood Sideboard.

Two Victorian Companion Walnut Balloon Back Armchairs
with Velvet Upholstery (Staining to Upholstery)

Asian Style Low Cabinet with Single Shelf and Two Doors.
Asian Syle Side Cabinet with Three Drawers and Two
Doors.

Pair of Four Tier Rolling Storage Trays with Cane Tops and
Additional Two Glass Tops.

Japanese Mixed Media on Board Signed Chop Mark I/r.
Beveled Glass Wall Mirror in a Wooden Frame.

Two Oil on Canvas, Abstract by Richard Sumnes

Mirrored Frame Wall Mirror.

Three Framed Prints, Including Landscape with Ducks and "a
Tribute to Mama Howard".

Three Framed Prints, Including Portrait of a Lady and a
Couple.

Pair of Night Stands.

Contemporary Mirrored Console Table. Beveled top on a
rectangular plinth base, all parts mirrored. {Approximate
dimensions: 28 |/4 high x 60 wide x 20 inches deep.}.
Condition: Light surface scratches, small chips to two of the
top corners, small chip to the base, small paint splatter spot
to the base.

Four Carved Nesting Tables in a Dragon Motif.

Turned Wood Pedestal Candle/Plant Stand.

Victorian Walnut and Cane Child's Chair. Turned slat back
and caned seat. Fourth quarter |9th century. {Approximate
dimensions: 27 1/2 tall x 15 wide x 16 inches deep.}
Condition: Holes from old caning or upholstery are
exposed. Wear throughout.

Black Painted Pedestal Form Cabinet with a Single Door.
Faux Bamboo Two Tier Stand with an Artificial Fern in a
Planter.

ROY AHLGREN (American 1927-2011) "Peaks" and "Dusk
and Dawn" Serigraphs. Both sheet's measure: |5 x 19 3/4
inches. Both signed, dated, titled and numbered.

Roy Ahlgren "Fiesta", "Inca", "Palpitation" and "Terrestrial
Facade" serigraph

Roy Ahlgren "Dawn of a New Era", "Luminescence”,
"Terrestrial Facade II" and "Mesa" serigraph

Modern Glass and Metal Dining Table.

Three Rugs with Geometric and Floral Motifs. 63" x 34.5",
29" x 39.5",2'7" x 5".

Roy Ahlgren "Ascension", "Devil Wind" and "Lunar Sea"
serigraph (unframed)
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Lot # Description

903
904
905
906

907

908
909
910

912
913

914
915
916
917
918
919
920

921

922
923
924
925
926
927
928
929
930
931

932
933

934
935

936
937

938

939
940
941
942
943

944
945
946

Alma Desk Company Walnut Executives Desk
Ming Style Square Coffee Table.
Two Framed Acrylic on Canvas of Seascapes.

Two Framed Paintings on Canvas, Including Still Life (Signed
Lower Right) and Abstract Scene.

Three Framed Wall Mirrors, Including Metal Frame Mirror
with Floral Highlights.

Pair of Box Speakers.
Two TVs.

Four Chairs, Including Two Side Chairs and Two Matching
Armchairs with Rush Seats.

Pair of Mahogany Hanging Curio Shelves with Drawers.

Box of Vintage Wooden Kitchen Implements and Other
Items.

Two Door Cabinet.

Duraflame Stove Heater.

Grandfather Clock.

Small Bench with Cushion.

Allen Digital Ambience Computer on Shelf Unit.

Large Oil on Canvas, Floral Bouquet.

Two Hand Colored 18th Century Style Portraits of Women
Annotated in Pencil Along the Bottom, Mezzotint After
Thomas Gainsborough.

Framed Oil on Canvas of Still Life with Daisies, Signed
Lower Left.

Pair of Birchcraft Dressers and Matching Pair of Nightstands.

Three Table Lamps.

Side Table and Nightstand.

Rocking Chair.

Rolling Walker, Pet Stroller, and Two Pet Gates.
Bucket of Various Wood Oars.

Two Upholstered Armchairs.

Two Piece Cabinet.

Pair of Cane Back Armchairs.

Beck & Jung "Summer Game" mixed media print Signed &
Numbered *coming out of frame

Ray Parkes "Untitled" Silkscreen

Two Framed Artworks of Cottages, Including an Oil on
Canvas Signed Miriam Fine Lower Left and an Oil on Board
Signed Nielsen Lower Left.

Framed Abstract Work on Paper Signed Lower Right.

Two Framed Works on Paper with Outdoor Scenes, Signed
Lower Right.

One Oil on Board Portrait and Two Prints

Three Framed Prints, Including Medieval Battle Scene and a
Young Smoking Pipe.

Framed Oil on Canvas of a Snow Scene, Signed James Nolan
Lower Right.

Dining Table with Two Leaves.

Eight Upholstered Chairs on Casters.

BOSE Sound System.

Weave Wool Brown Rug. 72.5" x 48".

Oval Wooden Table with Glass Insert Top and Square End
Table.

Six-Tier Shelf-Tech Unit.
Two Boxes, Wood Oars and Various Tools.
Five Tier Rolling Rack and Garment Rack.

947
948
949
950
951
952
953

954
955
956
957
958
959
960
961
962

963

964

965

966

967

968

969

970

971
972
972A
973
974

975
976

977

978
979

980
981

982
983

Gilt Wood Rectangular Wall Mirror.
William Strang "Untitled" etching framed
Framed Acrylic on Canvas with Daisies.
Pair of Framed Artworks Depicting Boats.
Mahogany China Cabinet (key in office).
Antique American Kitchen Cabinet.

Wooden Chest on Casters, and Antique Portable Sewing
Machine with Wooden Case.

Edison Phonograph Record Player Cabinet.

Vintage National Cabinet Letter File, Three Drawer Chest.
Antique Wood and Iron Hand-Truck.

Vintage Mission Oak Bench.

Six-Tier Shelf-Tech Unit.

Two Wooden Chairs, Including Ladder Back.

Foldable Woven basket with Wooden Handles.

Wooden File Cabinet with Ring Pull Handles.

Three Framed Prints, Including Picasso Reproduction and
Two Marine Landscapes.

Two Framed Landscapes, Including Acrylic on Board of a
Coastal Village Signed Snyder Lower Right and Oil on Board
of a Lakeside Garden.

Two Framed Colored Engravings, 'Seige de Toulon' and
'Convention de Alexandre.’

Framed Watercolor, River Running Thru the Mountains,
Signed Lower Right.

European School 2 "Mediterranean coastal towns" oil on
canvas both signed Trous

Framed Acrylic on Masonite Board with Moon, Signed
Crowell Lower Right.

Eight Light Chandelier with Gilt Metal Foliate Motifs and
Black Crystals.

Set of Six Foldable Straw Chairs and Matching Foldable
Table.

Lot of Antique Articles,Including Boat's Wheel, Shop Metal
Sign and Metal Wheel.

Two Wooden Animal Cages.

Two Victorian Doll Beds, Brass and Wood

Five Wooden Articles, Including Vintage Laundry Hanger.
Six Game Table Tops, Including Chess Stained Glass Board.

Group of Various Items, Including Blanket Rack and
Umbrella Stand.

Hepplewhite Style Sideboard with Metal Baluster Rail.

Louis XVI Style Sofa Table with Green and White Marble
Top Rectangular, with shaped tapering legs, the base painted
off-white and green. Not marked. Mid-20th Century.
{Approximate dimensions: 28 high x 48 wide x 17 1/2
inches deep.}. Condition: Very good, minor nicks to paint.

Rolling Cabinet with Flip Top Drawer and a Faux Birds Eye
Maple Ottoman.

Italian Neoclassical Style Marquetry Musical Side Table.

Group of Red Garbage Bin, Three Tier Wire Corner
Shelving, Valet Stand and Three Winter Plant Covers.

Four Woven Storage Baskets, with and without Handles.

Three Household Items, Including Metal Step Ladder and
Sewing Machine.

Overstuffed Burnt Orange Leather Sofa and Recliner.
Japanese Calligraphy Hanging Scroll in Pine Wood Box.
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984 Japanese Painting Scroll Depicting Monkey in Tree Reaching 1018  David Sawyer "Split Thread" Photograph
for Peach, with Box. 1019  American School "Three Red Indians" gouache

985  Japanese Calligraphy Hanging Scroll, Signed with Seals. I019A  Framed Floral Qil on Canvas, Signed Lower Left.

986 Two Floor Fans. 1020  Framed Acrylic on Canvas of a Swamp Landscape, Signed

987 Set of Four Black and White Metal Three Tier Carts. Gray Lower Right. W 42" x L 34".

988 Group of Outdoor Cushions, Rattan Chair and Pair of 1021  Two Turquoise Ground Embroidered Dragon Panels,
Outdoor Armchairs with Ottomans. Framed. Each decorated similarly with a pair of

989 Baker Asian Style Wood Dresser with Modern Design and embroideries depicting a dragon chasing a flaming pear,
Geometric Metal Handles. surrounded bx lingzhi cl9uds and ft?ur Pats a.bove crash.ing

990 After Yun Shouping: Ink and Col Silk Hanging Scroll waves, two pairs of vertical embroideries with a phoenix

jLer 1 un Snouping: nicand f-olor on Sifkc Hanging scro holding a blooming peony branch in its beak. {Height x
with Children at Play. width: 66 x 30 inches (167.5 x 76 cm); 32 x 30 inches (81.5
I \g;tkoE;ll;illgi;ﬁg:llch;i:ehCompany Victrola Quarter Sawn x 76 cm)}. Condition: Some staining, fading, and fraying.
997 Mahogany Sideboaﬁd ph- 1022 Two Framed Textile Wall Decor, Including Embroidered
’ Peacock.

993 Framed Acrylic on Canvas of Interiors, Signed Lower Right. 1023 Two Wall Mirrors with Carved Wood Frame

994 g”;ﬁ:‘:’éd F"\::K“I_Cozi‘ef;?"ﬁ: of a Mountain Landscape, 1024  Two Carved Wood Wall Mirrors.

oo5 T i med Acrylc on Canvaf Do rrait of a Fermale 1025  Two Framed Landscapes, Including Chalk on Paper of Night

: Lakescape and Bamboo Frame Print.
9% Lraa:\:vel: nggc on Canvas of Abstract Scene, Signed Renee 1026 Gilt Wood Wall Mirror with Beveled Glass.
997 Framed Silksctleen and Print of Barns 1027  Gilt Wood Rectangular Wall Mirror with Carved Floral
Motifs.

998 grla;?,ej:;?te' Untitled” by Renee Harwin. (Info Verso). 1028  Gilt Wood Wall Mirror with Carved Floral Motifs.

) S . 1029  Three Framed Wall Mirrors, Including Regency Style Round

999 Framed Oil Painting of Flower Vase Signed C. Jordan Mirror with Ea

) gle Atop.
1000 ;ri;::ed Worlk on Paper of Antelope Dancers, Signed Lower 1030 Carved Wood Wall Mirror with Shelf and Floral Motifs.
) 1031 Wall Mi in Carved Wood F .
1001 Oil on Canvas of Beach Landscape, Signed Lower Left (and alt Hirror In 'arve 0 rame.
Info Verso). 1032  Baroque Style Painted Wood Oval Mirror.
. : 1033  Two Carved Wood Wall Mirrors, Including Rectangular
1002  Three Framed Prints, Including T PI d | ' J g
00 Vi"r;leg: ramed Prints, Including Trumpet Player and Coasta Mirror With Amphora Urn Atop.
1003  Three Framed Prints with Sailing Ships 1034  Gilt Wood Oval Wall Mirror and Carved Wood Wall
) Mirror with Ribbon Design.

1004  ThreeF d and Unf d Asian Style A ks.

1005 Twrjir;rin;de V\jZII M;rrj:elnclzzlir; Zii V\;'z::(:ersc)und 1035  Gilt Frame Wall Mirror and Unframed Round Wall Mirror.
Wall Mirror with Foliage l",lotifs g 1036  Two Framed Acrylic on Board and Canvas of Still Life and

) Land , and One Unfi d Acryli C ith

1006  Trumeau Wall Mirror and Bamboo Frame Wall Mirror. T:;nucsac:spe and One Uniramed Acrylic on L-anvas wit

1007 jGafaaZrézse Painting Scroll Depicting Deer on Hill, Framed and 1037  Three Framed Artworks, Including Two Works on Paper

o ) and One Vintage Photograph of a Lady.

1008  Medieval Style Carved Wood Hfaraldl.c Coz.1t of Arms. 1038 Framed Magnolia Artwork.

1009 mgz L?;“;Qn‘;ztfé’;t? Including Frint Té';?ﬁﬁ!g and 1039 Three Framed Prines of Flowers,Including Van Gogh
Festival Poster. 1040 Frammad Acryic on Board of el Life with Banares

1010 Sin Now Die Later FU Tattoo Poster, Santa Cruz CA. Red 4 . . "
on white in black frame. {Approximate dimensions: 20 |/4 1041 Four Framed Artworks, Including Julie Andrews Print and
high x 14 1/4 inches wide.}. Condition: Minimal wear. Pencil Portrait of a VYoman. ) )

I010A  Box of Framed Miscellaneous Prints Together with a 1042 Wood Frame Wall Mirror with Bow Motif.

Painting of a Water Scene (tear in canvas). 1043 Virltage Triptych Mirror with Etched Accents. L 30" x W

1011 Drexel Bedroom Set Consisting of Low Chest with Mirror, 60"

Pair of Night Stands, and Headboard. 1044 qu Gilt Wood Rectangular Wall Mirrors with Foliage

1012 Rene Couturier "Landscape" and "Still Life" lithograph Motifs. o o

1013 Four Framed Artworks, Including Female Portrait Signed 1045 Lawrence Whittington "Untitled” Lithograph.

Lower Right and Lino Print Signed Lower Right. 1046  Collection of Two Framed Bird Artworks.

1014  Framed Movie Poster "Stranger at My Door". 1047  Large Decorative Framed Artwork, 18th Century Couple.

1015  Two Framed Vintage Photograph of a Child and a Couple. 1048  Metal Clad Framed Wall Mirror with Rope Motif.

1016  Three Framed and Unframed Paintings on Board and 1049 RANDALL SEXTON (American b. |95.8) "Landscape” Oil
Canvas, Including Portrait Signed TRIPP Lower Right and on colored paper. Sheet: 6 3/8 x 8 1/4 inches; Frame: 1 5/8
Landscape Signed SCHATZ On the Bottom. x 13 1/4 inches. Signed lower right: R. Sexton.

1017 Three Maps of California and San Francisco, Two Framed 1050  Three Gilt Wood Frames. 38.5" x 45", 36" x 28", 27" x 22"
the Other Matted. 1051 Unframed Painting on Canvas with a Couple, Info Verso. 60"

x 60"
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1052 Machine Woven Carpet 1091 Pair of Metal Seven Light Candle Holders with a Holiday and

1053  Coffee Table with Cabriole Legs and Octagonal End Table. Animal Wreath.

1054  Pair of Two Drawer Metal File Cabinets. 1092  Woven Bag with Three Stools and a Two Tier Stand.

1055  Small Scalloped Edge End Table. 1093 Twenty Five Porcelain Plates.

1056  Pair of Light Wood Small Bookcases 1094  Box of Timex Collectables, in the Shape of a Grand Piano,

: : . . Table/Desk Clock.

1057  Collection of Three Louis XVI Style Side Chairs.

1058  Low Table. 1095 White Metal Water Pitcher with a Large Candle Stick.

1059  White Painted Marble Top Table. 1096  Six Per‘f.umfe Bottles (some for display).

1060  Small End Table with 'Magico Gres' Tile Top. 1097 Large Pig Figure.

1061 Three Louis XV Style Chairs, Two with Losses. 1098 Glass items: Two Storage Bottles, Large Bowl, Stemware,

. Two Bottles, etc.

1062 Collection of Three Upholstered Footstools. .

) . " N 1099 Five Large Perfume Bottles and One Small Empty.

1063 Rug with Floral Motifs and Green Ground. 155" x 108". . .

. . . 1100 Ten Royal Crown Derby Blue and White Porcelain Cups

1064  Persian Style Machine-Made Rug. Central cream and pink and Saucers in Two Sizes
medallion on a brown ground with pink spandrels; cream 1101 Elephant Candle/Plant S ’ d
main border with light brown inner and outer borders; ephant Candle ath tand.
foliate motif throughout. {Approximate dimensions: 7 feet 8 102 Two Table Lamps with Shades.
inches x 5 feet 2 inches.}. Condition: Light wear, cleaning is 1103 Asian Style Jewelry Chest.
needed. 1104  Group of Perfumes and Bath Oils, Including Gherlaine

1065  Rug with Geometric Motifs. 5'3" x 3'9". Mahora.

1066 Round Rug in Rose and Cream. 1105 Box of Timex Collectables, in the Shape of a Grand Piano,

1067  Three Framed Works on Paper, Including Lakeside Table/Desk Clock.

Watercolor Signed Lower Right, Etched Landscape Signed 1106  Set of Lenox "Imperial" pattern China and a Vase.
Lower Right and Chalk Lakeside View. 1107  Metal Two Handled Planter.

1068  Gold Pendant Chandelier with Cut Crystal Decorations. 1108  Two Handled Copper Tray with a Footed Drum Shaped

1069  Pair of Framed Prints of Depicting a Zebra and a Leopard. Container.

1070  Unframed Panel Depicting Bird on Gilt Ground. 1109  Small Metal Grand Piano (with losses).

1071 Pair of Carved Wood Decorations with Mother of Pearl 1110 Leopard Print Pattern Glassware.

Inlay. Il Metal Bench (losses to seat) and a Roll Paper Cutter.

1072 Box of Small Appliances 1112 Ninety-Nine Piece Royal Crown Derby Dinner Service in

1073 Box of Various Items, Including Two Cushions, Vintage the "Chatsworth" Pattern.

Magnifying Glass and Hand Mirror. 1113  Dresser Set.

1073A° Wooden Vase with Relief Characters and Vintage Scale. 114  Box of Hawaiian Prints, Many Framed.

1074 Two Statues, an Eagle and a Black Cat 1115  Four Dresden Mixing Bowls and Frankoma Yellow Pottery

1075  Four Framed Prints, Including "Harriet Tubman's Pieces.

Underground Railroad" by Paul Collins. 116  Box of Timex Collectables, in the Shape of a Grand Piano,

1076  Two Boxes of Linens Table/Desk Clock.

1077  Contemporary Studio Art Glass Hanging Light Fixture, 1117  Lidded Woven Basket with Assorted Coat Hangers.
Signed.' Domgd b'"oj”“ glass shade V‘{ith purple. accents, 1118  Wedgwood Pottery Dinner Service in the "Embossed
three lights. Signed 'Carol Hall 2010'. {Approximate Queen's Ware" Pattern in Blue with White Sprigs, in
dimensions: 21 high x 21 inches diameter.}. Condition: Original Boxes.

Several small surface scra.tches. [119  Three Boxes of Misc. Books

1078 E?X °g Art Books, Including Two Volumes on Jazz, Gold 1120 Tiffany Style Dragonfly Motif Table Lamp, with Bronze Base

|.ppe : ) ) and a Stained Glass Shade.

1079 §|It Wood and Metal Table Lamp in a Floral Motlf 1121 Four Pairs of Crystal Glasses.

1080 Silverplate BOW| on Foot and Set of Dutch Ceramic 1122 Set of Franciscan China in the "Antique Green" Pattern.
Coasters with Nickel Plated Metal Frame. o .

. 1123 Box with Vintage Lawn Bowling and Other Balls.

1081 Three Framed Works on Paper, Signed Lawrence . . . . ) .
Whittington 1124 Bavarian China Set in White with a Floral Design Tea Pot.

1082  Vintage Pipe Case 1125  Two nges of DC Comics: Superman, Teen Titans, & New

. Teen Titans, etc.
1083  Japanese Pottery Doll in Glass Case. ) .
. . . 1126 Collection of Hair Combs.
1084  Turkish Copper Samovar with Tray and Accessories.
. . . 1127 Two Boxes of Sportswear
1085  Floral Sculpture in Stone with an Asian Style Table Lamp and N " " e
1128  Lenox "Apple Blossom" Pattern Set and "Coral and White
a Key Holder. Dinner Plates
1086 Three Small Wall Mirrors. : .
. . 1129  Large Box of Flip Flops
1087 Composition Elephant Figure. . . L e
1130  Set of Haviland Limoges China in the "Sylvia" Pattern.

1088 Box of Ornaments. 1131 Wall Clock with a Bird Decoration (Lacking Pendulum)

1089  Three Vintage Dolls (with losses). & ’

1090  Wooden Elephant Stand.
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1132 Fourteen St. Louis Crystal Stemware Wine Glasses in 1174 Set of BLOCK SPAL Porcelain Plates with Gold Rim.
Different Colors. 1175  Two Boxes of Modern Comics, assorted Publishers and
1133 Set of Lenox China in the "Solitaire" Pattern. Titles
1134  The Spode Archive Collection "Animal Enclosures" (12). 1176  Two Boxes of assorted Clothing
1135  Household and Table items Including a Pop-Up Hot Dog 1177 Lot of Assorted Glass Jars.
Toaster. 1178  Three Porcelain Vases with Hand Painted Floral Motifs.
1136 Two Boxes of Sportswear 1179 Three Porcelain Vases and Lidded Jar, Including
1137 Group of Plates Including: Two Horoscope, and Two Woaechtersbach.
Matching Patterns (One Crown Ducal). 1180  Pair of Mid Century Modern Four Light Table Lamps.
1138  Three Assorted Vases and a Lidded Bottle. 1181 Box of Clothing including Sweaters
1139 Set of Castleton China. 1182  Collection of Six Porcelain Bird Figurines, Including
1140  Five Storage Boxes. Rosenthal Germany.
1141 Four Table Lamps, Three Have Beaded Shades. 1183  Set of LIMOGES Porcelain Plates.
1142 Five Serving Pieces: Two Lidded Bowls, Coffee Pot, Gravy 1184 Lot of Miscellaneous Decor, Including Porcelain Bouquets
Boat, and Bowl. and Wall Clock.
1143 Box of Miscellaneous Frames, a Linen Canvas and Paper 1185  Group of Miscellaneous Glassware, Cut Crystal Bowl and
Frames. Table Clocks.
1144 Engraved Brass Centerpiece with Floral Motifs. Diameter 1186  Large Lot of Vintage Amber Brown Beer Bottle with Swing
29.5". Top Lid.
1145 Lot of Various Decorations, Including Wooden Calendar 1187  Two Porcelain Table Lamps with Brass Finishes.
with Bear Figurines. 1188 Lot of Vintage Green Beer Bottles with Swing Top Lid.
1146 Group of Assorted Glass and Crystal Barware. 1189  Group of Various Items, Including Italian Coffee Machine,
1147 Box of Ladies Clothes including Gorgio Armani Bronze Urn and Table Mirrors.
1148  Wooden Board Game and Stone Chess Set. 1190  Box of Various Items, Including Pillows.
1149  Two Boxes of Marvel Comics: Fantastic Four, Star Wars, 1191 Group of Assorted Tableware, Mainly Porcelain Plates and
John Carter Warlord of Mars, etc. Cups with Saucers.
1150  Box of Clothing, mostly Shirts 1192 Box of Asus Computer, Keyboard and Two Thermometers.
1151 Four Stuffed Bears, Including Polar Bear. 1193 Lot of Miscellaneous Glassware, Including Set of Crystal
1152 Wooden Cuckoo Clock with Carved Bears (Pine Cones in Stemware.
Office). 1194  Collection of Blue and White Porcelain Wall Plates with
153 Box of Sound Equipment Outdoor Scenes.
1154  GE Spacemaker Il Microwave 1195  Two Brass Table Lamps.
155 Lot of Various Stuffed Animals, Including Bears and Dogs. 1196  Box Corks and Corkscrews.
156  Large Box of Jeans 1197  Box of Miscellaneous Framed Artworks.
1157 Group of Miscellaneous Items, Mainly Porcelain, Wood and 1198  Group of Miscellaneous Pottery, Including Holy Water
Plastic Napkin Ring with Christmas Design. Stoup and Cups with Saucers.
1158  Pair of Porcelain Figural Candelabra with Cherubs and Floral 1199 Canteen of Silver Plated WM Rogers Flatware.
Motifs. 1200  Seven German Beer Steins and Bottles with Swing Top Lid.
1159  Tree Stand 1201 Box of Miscellaneous Framed Artworks and Wall Mirror.
1160  Collection of Assorted Plush Toys, Mainly Bears. 1202 Carved Stone Sculpture of a Putto with Violin.
16l Two Boxes of Cigar Boxes 1203 Eight Light Hanging Chandelier with Crystals.
1162 Lot of Various Household Items, Including Metal Candelabra 1204 Box of Boards and Frames.
and Christmas Tree Shaped Napkin Rings. 1205 Set of Porcelain Famille Rose Teapot, Cups with Saucers,
1163  STAGG C547 Classical Guitar with Case. Creamer, Sugar Bowl and Plate (Damaged).
1164  Two Boxes of Books, Mainly Music and Literature. 1206  Chinese Carved Bamboo Bird Cage.
1165  Collection of Plush Toys, Mainly Bears. 1207  Four Asian Carved Stone and Bone Sculptures, Including
1166  Group of Assorted Decor, Mainly Pumpkin Shaped Candles. Landscapes and Elder Man (Three on Wooden Stand).
1167  Box of Miscellaneous Decorative Pillows and Textiles. 1208  Two Boxes of Marvel Comics: Spider Man, Power Pack,
1168 Lot of Various Stuffed Animals and Christmas Ornaments. Hulk, etc.
1169  White Painted Metal Table Lamp with Foliage and Floral 1209 Group of Various Asian Decorations, Including Foo Dogs
Motifs. and Porcelain Figurines.
1170 Group of Assorted Glass Barware, Stemware and Mugs. 1210 )((Ziuzcgﬁian Karabagh Rug with Geometric Motifs (Wear) 74"
H71 Tub of Liadles Clothes, mf:’stly Shirts . ) 1211 Group of Assorted Crystal and Glass Stemware and Vases.
1172 Lot of.MlsceIIaneous ChrlsFmgs and Spring Decorations, 1212 Tane Dynasty Pottery Fisurine. Certificate of Antiquit
Including Wreaths and Artificial Trees. Inclfdez:ll. 4 ry rig ’ quity
1173 Set of Vintage Crystal Stemware with Hand Painted Figural 1213 Three Blue and White Porcelain Vases and Plate.

and Floral Patterns.
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1214 Two Carved Stone Bonsai Trees and Two Carved Stone 1252 Group of Assorted Stuffed Animals, Mainly Christmas Bears.
Discs on Wooden Stand. 1253  Two Boxes of Vinyl Records, Mainly Classical Music.
1215 Two Metal Table Lamps and Table Lamp with Porcelain Foo 1254 Set of Hand Painted Famille Rose Plates and Saucers (One
Dog. Damaged).
1216  Three Porcelain Christmas Decorations Including Figural 1255 Lot of Assorted Easter Decorations.
Canfjle Holder. ) ) ) 1255A Iridescent Punch Bowl and Glasses.
1217 TT;?,'in;;?,',er Rug with Geometric Motif and Red Ground, 1256  Two Boxes of Marvel Comics: Thor and Captain America
T 1257 F h Glass Punch Bowl Set.
1218  Two Boxes of Books about History of Art and Mythology. > rench Glass Punch Bowl Set )
. . ) ! 1258  Three Boxes of Books, Mostly Novels and Drawing.
1219 Group of Miscellaneous Porcelain Articles, Including SPODE . . .
Casseroles. 1259  Eight Hand Painted Carved Wood Elephant Figurines.
1220 Lot of Various Metal Decorations, Including Brass Long 1260 Four Stuffed Bears.
Neck vase and Incense Burner. 1261 Pressed Glass Punch Set, Including Bowl, Undertray, and
1221 Group of Seven Porcelain Articles, Including Famille Rose Twelve Glasses.
Cylindric Vase and Lidded Bowl. 126 1A Glass Punch Bowl Set Including Bowl on Stand, Nine
1222 Lot of Asian Artworks, Including Framed Works on Paper Glasses, and Lunches.
and Fabric. 1262 Group of Acrylic Gilt Chargers.
1223  Two Tubs of Linens and Blankets 1263  Three Boxes of Table and Bed Linens
1224 Three Bronze Sculptures, Including Horse on Wooden 1264  Collection of "Les Maitres d'Affiches” covers
Stand, Dragon and the Bronze Chariot of The Emperor 1265  Small Dragon Figure.
Quin Shi Huang. 1266  Three Table Decorations: Tea Pot, Metal Ewer, and a
1225  Three Framed Prints of Outdoor Scenes and Winchester Lidded Container.
Cathedral. 1267  Marble and Brass Mantel Clock with a Pair of Matching
1226 Five Miscellaneous Wooden Decorations, Including Carved Candle Holders.
Dragon and Plate Easel Display Holders. 1268  Two Boxes of Household items including small appliances &
1227  Group of Assorted Asian Metal Decor, Including Cloisonne Pyrex, etc.
Vases and Lidded Bowls. 1269  Murano Glass Vasse in Blue and Gold with a Floral Design.
1228  Vintage Leather Covered Horse Statue. 1270 Roy Ahlgren "Megapolis I", "Megapolis II" and "Exatopia”
1229  Two Boxes of DC Comics including Aquaman, Green serigraph
Arrow, and Green Lantern, etc. 1271 Six Liquor Decanters with Stoppers and a Crystal Bowl.
1230  Five Miscellaneous Porcelain Articles, Including Chinese 1272 Two Boxes of Books, Mostly Novels.
Pillow and Blanc de C%hme fflgurlne':. 1273 Three Vases (one with chip).
1231 ;lr—'nr::r;aer\esf;ou:::erltems, including Chinese Gu Formed Urn and 1274 Seth Thomas Mantle Clock with Westminster Chime.
1232 B Vi .S Frui 1275 Silver Plate Tea Service on Tray with a Pair of Frankli Wild
Ox of Vintage Stone ru!t. Glasses and Three Hot Plates.
1233 valo Box.es of Books, Mainly Novels. 1276~ Group of Four Vintage Dolls and Mickey Mouse Plush.
1234 Pair of Gilt Metal Cherub Andirons. 1277  Two Boxes of Framed Prints and Advertisements.
1235 Gfrgup E)fll‘;is;clellageous Glassware, Including Vase and Pair 1278  Four Framed Old Photos and Prints.
o stal Bottle Caps.
1236 Fi r'l)' Tool P Z di 1279 Lot of Wooden Wall Clock and Various Metal Items,
Ireplace fools an ’ n |ronjs. Including Clothes Iron.
1237 Lot of Assorted Artlc!es, Mainly Santa Claus Shaped Bottle 1280  Two Boxes of Framed Miscellaneous Artworks.
Cover and Stuffed Animals.
. 1281 Two Boxes of Frames and Framed Artworks.
1238 Box of Ladies Clothes . . .
. . . . 1282 Five Framed Vintage Posters and Newspaper Article.
1239 Five Porcelain Items, Including Tureen and Souffle Dishes. . . .
. . . 1283 Box of Miscellaneous Antique Framed Advertisements.
1240 Collection of Stuffed Animals, Mainly Bears. . . ,
. . . 1284 Lot of Various Vintage Women's Hats and Purses.
1241 Asian Style Famille Rose Porcelain Flower Pot.
. . . . . 1285 Two Boxes of Frames and Framed Artworks.
1242 Box of Ladies Clothes including By James Perse and Sinclaire . .
. . . . 1286 Box of Antique Posters and Ukulele Sheet Music.
1243 Group of Miscellaneous Christmas Decorations, Mainly 1287 G £ Vi Unf d Pri 4B Midler Vinyl
Animated Plush Toys. roup o ' intage Un ra.me rints a.n ette .| er Vinyl.
1244 Box of Comics by assorted Publishers, incl. G | Joe, Ceres, 1288 Box of M|s.ce||aneous Vintage .Magazmes, Including
Lum, etc. Cosmopolitan and Screen Guide.
1245  Set of DELECTA Dinnerware with Fruit Motifs. 1289 Ec;i:;gglarlous Vintage Books, Including Norman Rockwell
1246 L,Ot of Various Stuffed Bears. 1290 Box of Assorted Framed Artworks.
1247  Five Assorted Lamp Shades. )
. . ] . 1291 Box of Miscellaneous Framed Artworks.
1248  Pair of Brass Figural Andirons, Together with a Brass Angel. ) ] )
1292 Collection of Presidents Glass Cups and Vintage Scale.
1249 Group of Assorted Card Games and Board Games. . . .
1293 Group of Various Vintage Photos and Prints.
1250 Outdoor Bear Sculpture. 1294  Box of Miscellaneous Items, Including Framed Artworks and
1251 Two Boxes of Gift Wrapping Paper and Ribbons. ’ g

Vintage Washboard.
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Lot # Description Lot # Description
1295  SAFAVIEH Runner Rug with Floral Motifs. 143" x 37". 1334  Three Victorian Wood Retail Articles, Including a Till Box, a
1296  Sterling Silver Set of Corn Cob Holders. Paper Roll and a Card/Catalog Box.
1297  Five Crystal Animal Figurines, Including BACCARAT Black 1335  Two Boxes of Books, Mainly Novels, History of Art and
Rabbit. Dictionaries.
1298 Lot of Miscellaneous Asian Items, Including Fan, Carved 1336 L‘?t of Miscellaneous Ceramic Articles, Mainly Mugs and
Wood Animal Figurines and Wooden Box. Dishes.
1299  Raffaello Sanzio Catalog Raisonné. 1337  Group of Assorted Lustered Glassware, Including
1300 Lot of LIMOGES and HEREND Porcelain Trinkets and ARCOROC Cups with Saucers.
Sterling Silver Miniature Tea Set. 1338 Lot of Cups and Dishes Leaf and Fruit Shaped, Including
1301 Set of Nine Sterling Silver Knives and Serving Tools. FRITZ AND FLOYD. . o
1302 Framed Painting on Board of a Seascape. 1339 $2£fglzoxes of Books, Including Novels and Private Pilot
1303 Lot of Assorted Silver Plated Items, Including Condiment Set 1340 S fp P- lain Di ith Floral Motifs and Yell
and Napkin Holder. Rgt of Porcelain Dinnerware with Floral Motifs and Yellow
im.
1304 Box of Assorted Tennis Rackets and Vintage Snowshoes. , .
. ) . 1341 Box of Women's Clothing
1305  Collection of Metal Bird Wall Decor and Finials. . . .
1306  Collection of Vintage Wood Items Including Dumbbells and 342 Group of Miscellaneous Rabbit Shaped Decorations.
Pins. g g 1343 Set of LUNEVILLE Dinnerware and Cups with Saucers.
1307 Collection of Brightly Colored Plastic Pitchers. 1344 Pair of Table Lamps with Floral Motifs and Blush Lamp
1308  Collection of Vintage Metal Clamps and Tools Shades.
: ntage e ps and 10o's. 1345 Pair of Vintage VENTURA Luggage and HARTMANN
1309  Collection of Vintage Painted Wood Children's Alphabet Beauty Case
and Animal Building Blocks. ) .
1310 Collection of Vintase Metal Sports Balls 1346 Lot of Assorted Metal Items, Mainly Cake Molds.
: g P o , 1347 Set of Christmas Porcelain Mugs and FRITZ AND FLOYD
1311 CoIIectlon‘of thage Toys and Games Including Bowling Salt and Pepper Porcelain Figurines.
Sets, Dominoes, Skill Ball, Etc. Wy .
) ) . ) 1348  Set of SPODE "Christmas Tree" Dinnerware.
1312 Collection of Five Vintage Metal Table Top Cutters with
Handles. 1349  Two Boxes of Assorted Bags and Luggage.
1313 Rug with Floral Motifs and Red Ground. 84" x 48". 1350  Group of Various Decorations, Mainly Animal Figurines.
1314 Box of Various Books, Mainly Law. 1351 Lot of Miscellaneous Trays and Coasters.
1315 Box of Marvel Comics assorted Titles & a Box of The 1352 EARTMANN Luggage and BRIGGS AND RILEY Carry-On
Savage Sword of Conan the Barbarian ag: ) ) )
1316 Collection of Vintage Glass Soda Bottles. 1353 Four Boxes of Christmas Decorations, !ncludlng Garlands.
1317 Collection of Three Pairs of Leather, Wood Saddle Bag 1354 Group of Assorted Scarecrow Decorations.
Equipment Together with a Single Metal Item. 1355 Lot of Assorted Vases and Lotus Shaped Candle Holders.
1318  Collection of Vintage Items Including Hand Hooks, a Clamp, 1356  Pair of Asian Porcelain Figurines.
Etc. 1357  Pair of Porcelain Figurines.
1319 Collection of Miscellaneous Vintage Glass Items Including 1358  Box of Miscellaneous Books, Including Gardening.
Pyrex Tops, a Bowl with a Bone Brush, Cups, a Decanter, 1359  Box of Various Textiles, Including Napkins and Place Mats.
Etc. 1360 Lot of Miscellaneous Decorations, Including Animal Figurines
1320  Runner Rug with Floral Motifs and Pink Ground. 229" x 31". and Small and Porcelain Trinket Boxes.
1321 Collection of Vintage Metal Items Including Kitchen Tools, a 1361 Box of Vinyl Records and Cd's, Mainly Classical Music.
Bell, Etc. 1362  Group of Assorted Decorations, Including Mother of Pearl
1322 Collection of Miscellaneous Vintage Wood Items Including a Inlaid Box and Wooden Tray.
Buoy, Hooks, Crank, a Mallard Duck, Etc. 1363 Box of Gilt Clothes Hangers
1323 Two Boxes of Misc. Records 1364 Lot of Miscellaneous Animal Figurines, Including LENOX
1324  Collection of Vintage Metal Tools Including Clamps, Faucet Bear and BOEHM Rabbits.
and Hose Nozzles, Etc. 1365  Group of Various Porcelain Items, Including Compote and
1325  Collection of Three Sets of Vintage Bowling Pins and Balls. Asian Style Teapot.
1326  Collection of Five Vintage Items Including a Postal Scale, 1366  Three Boxes of Books, Mainly Dogs and Novels.
Two Irons, Etc. 1367 Lot of Miscellaneous Household Items, Including Easter
1327  Collection of Vintage Metal Tools Including Allen Wrenches. Bunny Ceramic Dish and Animal Shaped Jars.
1328 Two Boxes of assorted Clothing 1368  Collection of Miscellaneous Glass Articles Including Some
1329  Collection of Three Carved Wood Masks and a Stand. Cut and Pressed Glass.
1330 Collection of Vintage Tools Including Hammers, Hatchets, 1369 Three Boxes of Books, Mainly Politics and Novels.
Etc. 1370 Six Household Items, Including Christmas Porcelain Articles
1331 Collection of Miscellaneous Vintage Wood Asian Items and Mariachi Snoopy Animated Plush.
Including Masks, Boxes, Etc. 1371 Box of Framed and Unframed Artworks.
1332 Massaging Blanket 1372 Box of assorted CD's
1333 Collection of Vintage Metal Garden Tools. I373  Pair of Asian Style Metal Hanging Votive Candle Holders.
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Lot # Description Lot # Description
1374  Group of Assorted Porcelain Items, Including Tray, Cups 1413 Collection of Vintage Rolling Pins, Batons and Game Pins.
with Saucers and Footed Vase. 1414  Collection of Vintage Metal Items, Cutters and Others.
1375 Box of Clothing: "lceberg", "Ungaro”, etc. 1415  Collection of Wood Boxes, Graters, Etc.
1376 Two Boxes of Marvel Comics: Wolverine and assorted 1416  Collection of Miscellaneous Books Including History,
Titles Archaeology, Games, Etc.
1377 Collection of Four Animal Decoys. 1417  Collection of Vintage Iron Drill Markers.
1378  Collection of Small, Medium and Large Abacuses, Some 1418  Collection of Vintage Hand Saws.
Asian. 1419  Collection of Vintage Hand Beaters with Bakelite Handles.
1379 l(\:lca)iIIIeFirsieogacl): gijcsgan:?g;ffgilitEetltems Including a Toy, 1420  Collection of Iron Drill Markers.
1380  Large BL;|OV3 Plastic \P/I\Dlall Clock. ’ 1421 Collection of Five Fish Decoys.
. . . 1422 Collection of Wood Pins.
1381 qulectlon of Two Tippecanoe Games Together with a 1423 Collection of Vintage Wood Weishts/Dumbbell
Painted Wood Toy Boat. ge Vvoo elghts/Loumboells.
1382 Collection of Four Fish Decoys. 1424  Collection of Five Vintage Items Including a Pair of Boxing
1383 Collection of Three Wood Duck Decoys. GIoves,. Two B?SEba" Gloves and a Pole.
1384  Vintage Metal and Glass Medicine Cabinet. 1425 CoIIect!on of V!ntage Metal Hand HOOI,(S'
. . . . . 1426 Collection of Vintage Leather, Metal Stirrups.
1385 Cpllectlon of Ylntage Metal Train Set Parts Including Signals 147 Collection of Decorative Wood Items
Lights and Trains. )
1386  Collection of Seven Duck Decoys. 1428  Collection of Vintage Metal Stirrups.
1387  Collection of Vintage Hand Saws. 1429  Collection of Vintage Leather Dice Cups and Dice.
1388 Vintage Table Pinball Game and a Box. 1430 Collection of Vintage Hand Hooks.
1389  Collection of Three Wood Duck Decoys, a Bunny and a 1431 C.ollection.of Vintage Cake Cutters, Beaters and Scoops
Bird Face on Plank. with Bakelite Handles.
1390  Collection of Seven Asian Masks. 1432 Collection of Six Vintage Metal Weights.
139] Vintage Table Tennis Set in Case. 1433  Collection of Vintage Dice and Bakelite Pucks.
1392 Collection of Vintage Hand Hooks. 1434  Collection of Vintage Leather Dice Throwers.
1393 Collection of Three Pairs of Vintage Ice Skates and a Pair of 1435 C,°”eCti°n_°f Vintage Cake Cutters, Beaters and Scoops
Spring Shoes. with Bakelite Handles.
1394  Collection of Carved Wood Ethnographic Style Decorative 1436  Two Boxes of Miscellangous Decorations, Including Vintage
[tems. Photographs and Beer Signs.
1395  Collection of Vintage Wood Items Including a Bowl, Hanger, 1437 Pair of Framed Photographs in Sleeves.
Two Signs, a Bench, Etc. 1438  Collection of Vintage Children's Toys.
1396  Collection of Three Large Sets of Vintage American Logs 1439  Three Small Boxes of Comics and Publications, including
(Lincoln Logs). Classic lllustrated
1397  Collection of Vintage Kitchen Items Including Pitchers, Syrup 1440  Collection of Three Vintage Items Including a Lantern.
Dispensers, Cups, Etc. 1441 Collection of Four Carved and Painted Wood Masks.
1398  Collection of Vintage Wood Items Including Dumbbells. 1442 Collection of Two Vintage Radios.
1399  Collection of Four Carved Wood Ethnographic Style 1443  Collection of Miscellaneous Vintage Items Including Bread
Decorative Items. and Muffin Pans, a Tray, Framed Stamps, Etc.
1400  Collection of Two Boxes of Books, Most by Ivan Doig. 1444  Collection of Vintage Wood Children's Toys.
1401 Collection of Clear Mancala Game Beads and Glass Dough 1445  Collection of Two Framed Fossils.
Rollers, Some with Marbles. 1446  Collection of Four Carved Wood and Bone Masks.
1402 BColllectiZn of Four Carved Stone Items Including a Pair of 1447  Antique Ansonia Gilt-Metal Clock.
ookends. 1448 Two Boxes of Various Items, Mainly Textiles and Pillows.
1403  Collection of Vintage Metal Tools and a "Jewel" Sign. 1449 Collection of Vintage Children's W):aod Pull Toys.
1404  Collection of Five Carved Wood Masks. 1450  Box of Framed Artworks.
1405 g::)gllection of Vintage Cameras, Equipment and a Leather 1451 Lot of Miscellaneous Silver Plated and Metal Articles,
’ Including Trays and Teapots.
::g? Eo::ection o: yntage ;’Ietal B/cs>xe|s. 1452  Box of Baskets and Two Storage Containers
ollection of Vintage Stamps/Seals. . . . .
1408  Collection of Miscellaneous Vintage Metal Items Including a 1453 ;Ezirgsfng;\-/:;::juz:zi::%ﬂrggd%go;;eg?tﬁ; and
Bike Seat, a Box, Kitchen Signs, Etc. Label Printer-.
1409 Group of Miscellaneous Items Including Stool, Plaque, etc. 1454  Three Cut Glass and Pressed Glass Items, Including Bowl
1410  Collection of Three Fishing Decoys, Including Two Ducks and Compote.
and a Turtle. 1455 Four Assorted Household Items, Including Wooden Basket,
1411 Collection of Four Vintage Bowling Balls, a Round Paper Porcelain Figurine and Teapot.
Holder and Two Canisters with White Chips. 1456 Lot of Seven Various Glassware Items, Including Set of
1412 Collection of Vintage Golf Clubs. Plates with Gilt Snowflake.
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Lot # Description

Lot # Description

1457
1458

1459

1460
1461
1462

1463
1464
1465
1466
1467
1468

1469
1470

1471
1472

1473
1474
1475
1476
1477
1478
1479
1480
1481

1482
1483
1484
1485
1486
1487
1488
1489
1490
1491
1492
1493

1494
1495
1496

1497
1498

1499
1500
1501
1502

Porcelain Tang Dynasty Horse.

Two Boxes of Garment and Brand Bags with some Storage
Bags

Pair of Sevres Style Hand Painted Porcelain Urns (Broken
Handles).

"Marquis" by Waterford Crystal Photo Frame.

Lot of Assorted Photo Frames.

Pair of Fur Boots size 9 with Pairs of Ladies Shoes, Mostly
High Heel size 7 1/2.

Four Boxes of Books.

Doll Furniture.

Box of Clothing.

Eight Plates and a Bowl Including Royal Doulton.
Four Boxes of Books.

Group of Table items including: Place Markers, Vases,
Bowls, Plates, Decorations, etc.

Box of Assorted Cushions and Green Fabric Roll.

Electric Viking Husqvarna Sewing Machine with a Pattern
etc.

Three Boxes of Books.

Group of Lionel Cars and Accessories in Original Boxes
with Track and Other Items.

Comforter

Two Handled Wood and Glass Tray.

Group of Plates and Bowls.

Three Boxes of Books.

Two Woven Trays with Wooden Serving Pieces.
Three Composition Figures in a Box (losses).
Two Boxes of Books.

Sessions Mantel Clock.

Three Lionel Train Buildings: Station, Wood Barn, and
House.

Eight Dansk Bowls and Under Plate.

Three Boxes of Books.

Box of Records Including Edison Diamond Discs.
Carved Wood Wall Decoration.

Four Boxes of Assorted Books.

Inlaid Wood Chess Board.

Three Wooden Trays in a Floral Design.

Table Items Including Lidded Limoges Cups.

Box of Bed Linens.

Box of Miscellaneous Framed and Unframed Artworks.
Collection of Two Vintage Metal Truck Toys.

Collection of Vintage Forks and Utensils with Bakelite
Handles.

Collection of Two Vintage Phones and One Phone Piece.
Collection of Vintage License Plates and Signs.

Collection of Miscellaneous Items Including Two Trophies, a
Bookend, a Metal Tennis Player and a Vintage Fish Trap.

Collection of Vintage Metal Tags/Patches in Sleeves.

Vintage Metal Pillar Candleholder Together with a Metal
Teapot.

Collection of Three Decorative Cats and Two Ducks.
Two Boxes of Framed and Unframed Artworks.
Collection of Vintage Metal Ashtrays, Boats, a Bell, Etc.
Collection of Six Vintage Clipboards.

1503

1504

1505

1506

1507
1508
1509
1510

I511

1512
1513

1514

1515

1516
1517

1518

1519
1520
1521
1522

1523

1524
1525
1526

1527
1528

1529

1530
1531

1532

1533

1534
1535
1536
1537
1538

1539
1540

Collection of Vintage Metal Items Including Bookends, Bars,
Paperweights, Etc.

Collection of Miniature United States License Plate
Souvenirs.

Collection of Decorative Tiles, Stone Boxes with Inlay and
Others.

Collection of Five Pairs of Metal Roller Skates and Snow
Shoes.

Collection of Metal Tags and Souvenirs.
Collection of Framed Artwork.
Collection of Five Carved Wood Items.

Collection of Wood Items Including a Carved Wall Tile,
Painted Trays, Eggs, Etc.

Collection of Miscellaneous Artwork, Some Framed, Two
Works by Marion Cunningham.

Collection of Miscellaneous Framed Artworks.

Collection of Miniature United States License Plate
Souvenirs.

Collection of Miscellaneous Tools and Hardware Including a
Sump Pump.

Collection of Five Vintage Items Including a Desk Clock, a
Fire Alarm, a Fan, Etc.

Collection of Framed Postcards, Artwork and Photographs.

Collection of Vintage Metal Items Including Chains with
Anchors/Hooks.

Collection of Miscellaneous Vintage Items Including Stamps,
Paperweights, Etc.

Collection of Vintage Game Boards and Pieces.
Rug with Geometric Motifs.
Collection of Metal Tags and Souvenirs.

Vintage Metal Scale - Pieces and Components, Not Put
Together.

Collection of Vintage Metal Tools Including Hand Hooks,
Clamps, Hatchets, Etc.

Collection of Vintage Oversized Rolling Pins.
Collection of Vintage Wood Items Including Washboards.

Collection of Miscellaneous Vintage Items Including Cookie
Cutters, a Bathroom Vanity Mirror, Shaving Box, Cups, Etc.

Wood Frame Together with a Mirror.

Collection of Two Wall Decor Items Including a Sign and a
Mounted Poster.

Metal Tool Box Together with a "Lucky Lindy!" Sheet Music
in Sleeve.

Collection of Vintage Children's Books.

Collection of Vintage Metal Kitchen Items Including a
Cauldron, Scale, Kettle, Colander, Etc.

Collection of Vintage Metal/lron Wheels, Basket and
Cement Wheel.

Collection of Two Wood Desk and Wall Hanging
Organizers.

Collection of Vintage Wood Rolling Pins.

Collection of Five Boxes, One Decorative.

Collection of Miniature State License Plates with Slogans.
Collection of Two Wood and Clay Masks.

Collection of Vintage Metal Items Including Pitchers, Baskets
with Handles, Buckets, Etc.

Collection of Small Vintage Metal/lron Gates.
Collection of Vintage Wood Rolling Pins.
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Lot # Description Lot # Description
1541 Framed Silkscreen "Freewind" by Catherine Schneider. 1579  Ceramic Urn Base Table Lamp with a Floral in Vase Decor.
1542 Collection of Three Vintage Items Including Two Foot 1580  Three Boxes of Books
Pedals with Wheels and a Toy Cart. 1581 Brass Fire Place Set: Peacock Screen, Pair of Andirons, and
1543  Collection of Miniature State License Plates with Slogans. Four Tools on Stand.
1544  Collection of Vintage Metal and Wood Tools, Including 1582  English Victorian Smear Glazed Stoneware Pale Blue
Hand Hooks, Beaters, Hammer, Chisels and Others. Ceramic Pitcher with Geometric Patterns (Chip to Lip).
1545 Collection of Eight Carved Wood Masks, Some Painted. 1583 Metal Urn with Relief Decor.
1546  Collection of Vintage Wood Rolling Pins. 1584  Four Wooden Decorations and Work Pieces with a Copper
1547  Collection of Vintage Toys and Game Parts Including Dragon Fly Decoration.
Paddles, Balls, Etc. 1585  Four Boxes of Festive Christmas Decorations.
1548  Collection of Vintage Items Including Children's Shoe Forms, 1586  Four Wood Ship's Wheels.
Boxes, a Fabric Flag, Etc. 1587  Vintage Hand-Blown Blue and Green Glass Jugs.
1549  Vintage Children's Wood Crane Toy on Wheels. 1588  Three Carved Wood Bowls.
1550  Collection of Three Woven Baskets. 1589  Four Wooden Ship Models, Missing Pieces.
1551 CQIIection of Yellow and Red Handled Glass Syrup 1590  Antique Copper Covered Fire Bucket.
Dispensers. 1591 Box of Miscellaneous Ethnic Textiles and Pillow.
1552 Collection of Two Asian Artworks. 1592 Two Antique Wood Jacks
1553  Collection of Two Large Carved Wood Masks. 1593 Four Wood Blocks for Tackle
1554  Collection of Four Kitchen Items Including a Large Mortar 594  Two Boxes of Miscellaneous Frames and Artworks.
and Pedestal, a Jar, Escargot Dish, Etc. . . .
. . . . 1595 Collection of Eight Vintage Duck Decoys.
1555 Box of Various Framed Artworks, Including Print with . )
Native American Woman. 1596 ZUb of ITarge Angel Figures, Pillows, and other related
1556  Collection of Miscellaneous Vintage Items Including Food 9 ecora'flonsf )
Cans, Sealing Wax, Coffee Tins, Motor Oil Tins, Etc. 1597 Collection of Vintage Glass Bottles.
1557  Carved Wood Basin. 1598  Collection of Seven Pictorial Plate Hangings.
1558 Deer Antlers and Moose Antler. 1599 Vintage‘ Black R.oyal Typewriter. )
1559  Two Boxes of Marvel Comics: X-Men, The New Avengers, 1600 _I(;O”iCtlon of Vintage Metal and Plastic Toys, Mostly
Ant-Man, etc. ractors.
1560  Box of Vintage Wood Tools. 1601 ;ollection"of Vintagfa Children's Toys Including a "Geoffrey
. ) . in the Box", a Penguin Pull Toy and Others.
1561 Wooden Table Lamp with Carved Pine Cones and Foliage . . .
Motifs 1602  Collection of Glass Dough Rollers Some with Objects,
) Some Without.
1562 R Classical Style B Urn F Table L ith
oman L-fassical style Bronze Lrn Form fable Lamp wit 1603  Collection of Vintage Children's Toys Including Pull Toys.
Swan Form Handles. i
1563 Brass Column Form Table Lamp with Shade. 1604 Seven Large Baskets, most with Handles
1564  Box of Vintage Washboards. 1605 gollection of Two Vintage Carnival Game Targets Including
. s opeye.
1565  Eight rted Baskets, t with Lid
1566 slg ”?/s;o eh las ess.dm_clisb;/vl , hl SS T d 1606  Collection of Four Vintage Travel Items Including a Pack, a
Pzra:ter rought Iron Side Table with Stone Top and a Pair of Gloves, a Tool and a Large Jug.
’ . 1607 Collection of Three Carved Wood Masks Together with a
g
1567  Four Metal Wall Decorations. Wood Stand
1568 Areo Air P.’Iattress ] 1608  Collection of Six Vintage Tractor Toys.
1569  Two Ritchie Benson Framec! Prints of Boats. 1609 Collection of Four Carved Wood Masks.
1570 Three Metal Table Lamps with Shades. 1610  Collection of Four Vintage Metal Items Including a Branding
1571 Bronze Figural Sculpture Signed Cornell. Iron.
1572 ROY AHLGREN (American 1927-2011) "Sanctuary", 1611 Collection of Four Vintage Puzzles.
"Mayan" and "Al Khubar" Serigraphs (unframed). Sheet: 20 x 1612  Collection of Vinta :
. ] r ) ge Wood and Metal Items Including an
.|9 7/8 |n.ches. Sheet: 15x 19 '3/4 |r?ches. Sheet: 197/8 x |5 Electricity Conductor, a Hand Hook, Clamp, Ball and
inches. Signed and dated I/r, titled in the center and Others
numbered "67/150" I/l. Signed and dated I/r, titled in center : Vi
and numbered "53/150" I/l. Signed and dated I/r titled in 1613 Collection of Vintage Games and Puzzles.
center and numbered "34/150" /1. 1614  Collection of Eight New Zgaland Carved Wood Masks,
1573 Four Potted Artificial House Plants. Bowl, Bookends, Etc. All with Mother-of-Pearl Inlay.
574  Green Two Handled Metal Urn. 1615 Two Boxes of DC Comics: Batman, Justice Society of
. . . America, Count Down, etc.
1575 Household and Table Decorations including: lce Cam, . . .
Camera, Vases, etc. 1616  Collection of Four Vintage Puzzles of the United States.
1576  Large Tub of Christmas Ornaments and related items 1617 CoIIect?on of M'ineral Specimens and Paperweights.
1577  Group of Potted Artificial Plants, Including Orchids and 1618 Collection of Vintage Small Metal/lron Gates.
Other Flowers. 1619  Collection of Three Vintage Wheels, Two Metal and One
1578  Crackle Glaze Umbrella Stand with Figures of Travelers. Wood.
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Lot # Description

1620
1621

1622

1623

1624
1625

1626

1627

1628

1628A

1629

1630

1631

1632

1633

1634
1635

1636

1637

1638

1639

1640

1641

1642

1643

1644

1645

1646

1647
1648

Collection of Sewing Machine Pedals.

Collection of Carved Wood Decorations Including Masks,
Stands, Wall Hangings, Etc.

Collection of Vintage Metal Items Including a Bike Seat,
Signs, Wall Hangings, Etc.

Two Framed Paintings of Landscape, Signed Horton and P.
Farley on the Bottom.

Framed Textile.

Two Framed Paintings on Board of Seascape and Ships, Both
Signed on the Bottom.

Two Framed Landscapes Signed Selma Morrison and C. Ellis.
On the Bottom.

Two Framed Artworks of Horse Race and Dancing Scene,
Both Signed on the Bottom.

Collection of Two Large Framed Fernet-Branca Posters,
Both Vintage Ads with Women.

Framed French Poster of a Woman on a Street at Night.
JEAN NEGULESCO (American / Romanian 1897-1993) "Still
Life with Pot" Oil on canvas. 23 3/4 x 17 3/4 inches. Signed
lower right: . Negulesco.

Framed Black and White Panoramic Photograph of Wrigley
Field, Chicago.

Cie De Navigation Mixte Voyages Circulaire "La Marsa" Ship
with Mermaids Framed Poster.

Framed Artwork Depicting Clown, Signed WEX Lower
Right.

Framed Work on Paper "Untitled" by Renee Harwin (Info
Verso). 30.5" x 44 3/4".

Unframed Abstract Scene. 53.5" x 33.5".

Unframed Painting on Canvas of Three People, Not Signed.
48" x 54"

Framed Work on Paper by Renee Harwin (Info Verso).
30.5" x 44.5".

Unframed Painting on Canvas of a Woman, Not Signed. 48"
x 48"

Collection of Three Framed Artworks, Including a
Xylograph Portrait Signed Caroline Pinger Lower Right, a
Print of a Woman, a Lithograph of Port Scene Signed Lower
Right.

Three Framed Artworks of Outdoor Scenes, Including Two
Works on Fabric Signed A. F. Davis on the Bottom and an
Engraving.

Framed Painting on Canvas "Untitled" by Renee Harwin
(Info Verso). 48" x 48".

Two framed artworks one watercolor signed Marilyn Pitman
and on lithograph signed Jim London

European School "Floral Still Life" oil on canvas *hole in
canvas

Unframed Portrait of a Young Man with Hat, Not Signed.
37" x 51"

Framed Hawaiian Landscape on Canvas Signed Lower Left.
52" x 26".

Unframed Painting on Canvas of Two Men and Trees, Not
Signed. 48" x 36.5".

Two Framed Works on Paper with Violets and Stylized
Scene on Green Ground, Both Signed on the Bottom.

Wall Mirror with Faux Marble Frame. 47" x 41".

Unframed Abstract Scene by Renee Harwin (Info Verso).
53.5" x 33.5".

1649

1650

1651

1652
1653

1654
1655

1656

1657

1658

1659

1660

1661

1662

1663

1664
1665

1666

1667

1668

1669
1670

1671

1672

1673
1673A
1674
1675
1676

Framed Portrait on Board of Woman and Kid, Signed Lower
Left.

Four Framed Prints Depicting Seaside Village, Gardens and
Snow Scene.

"Portrait of Diego Velasquez," After Velasquez Oil on
Canvas.

Unframed Abstract Painting on Round Canvas, Not Signed.
Unframed Painting on Canvas with Four Men, Not Signed.
64" x 55".

Framed Metal Relief of a Arched Entrance.

Unframed Painting on Canvas Depicting a Group of People,
Not Signed. 54" x 64.5".

WILLIAM RITSCHEL (American 1864-1949) "Picnic under
the Eucalyptus Trees" Watercolor sketch. Sheet: 6 7/8 x 9
5/8 inches; Frame: 19 7/8 x 22 1/2 inches. Signed lower left:
W. Ritschel. CONDITION: In overall good condition, when
examined out of the frame the sheet is not laid down but is
held in place with corner protectors on each corner. No
tearing or visible abrasions to the sheet. Perforation marks
at the top of the sheet as if torn out of a sketch book.

Four Framed Artworks, Including Three Prints and Egyptian
Style Portrait on Papyrus.

Unframed Abstract Acrylic on Canvas Signed Renee Harwin,
Verso. L 40.5" x W 30".

Two Framed Works on Paper of Coastal Scenes, Both
Signed Lower Left.

Wood Framed Wall Mirror with Metal Highlights. 51.5" x
31

Two Wood Frame Mirrors, Including Rectangular Shelf
Mirror with Metal Accents.

Unframed Painting on Canvas of Four Nude Portraits, Not
Signed. 62" x 63.5".

Unframed Painting on Canvas of a Violet Female Portrait
(Damaged). 37.5" x 59".

Partial Ebonized Wall Mirror.

*After REMBRANDT VAN RIJN (Dutch 1606-1669) "Tis
Vinnich Kout" Etching, posthumous printing. Sheet: 4 1/2 x 2
1/2 inches; Frame: 12 3/8 x 10 3/8 inches. Bears signature,
date and title in the image along the top: Rembrandt 1639
Tis Vinnich Gout.

Framed Oil on Panel of Still Life, Signed RITTER Lower
Right.

Three Framed Prints of Outdoor Scene, Horse Hunting and
a Native American.

Three Framed Oil on Canvas, Including a Landscape and Still
Lifes

Large Giltwood Wall Mirror.

Two Unframed Abstract Acrylic on Canvas, One Signed
Renee Harwin Verso.

Unframed Acrylic on Canvas with Abstract Scene on Black
Ground, Signed Harwin Lower Right.

Framed Acrylic on Canvas of Abstract Scene, Signed Renee
Harwin Verso.

Serpentine Gilded Frame Wall Mirror.

Box of Stained Glass Panels and Decorations.

Two Frames, 32" x 37.5" and 18" x 21".

Ansonia Wall Clock in a Eastlake Style Case.

Framed Watercolor Scroll Mounted on Silk-Lined Thick
Paper.
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Lot # Description Lot # Description
1677  Framed Offset Lithograph "Morning Dogwood" by 1705  Gilt Wood Framed Beveled Mirror
THOMAS KINKADE. 1706  Rack of Ladies Clothes, Mostly Skirts and Dresses (Rack not
1678  Framed Tapestry, Horses Included)
1679  Framed Print After Sir Thomas Lawrence "The Calmady 1707  Beige Sofa.
Children." 1708  Arts & Crafts Stickley Style Oak Desk. {Approximate
1680  Two Framed Mountain Landscapes, Including Gouache dimensions: 30 1/2 high x 43 3/4 wide x 28 inches deep.}.
Signed C. Meyer Lower Right and Acrylic on Panel Signed Condition: The base of the drawer is split at the back; the
Lower Right (Info Verso). piece of wood connecting the two side sets of drawers at
1681  Three Framed Works on Paper, Including Watercolor of the bottom is replaced.
Saloon Exterior Signed Art Ellis Lower Right, Watercolor of I708A Three French Wooden Doors with Etched Glass (Two
Street Scene Signed Lower Right and Abstract Mixed Media Already Combined).
(Not Signed). 1708B Two Folders of Unframed Miscellaneous Works on Paper,
1682  Two Framed Female Portraits, Including Impasto on Canvas Including Venice Panoramas, M.V. Copeland Works and
of an Asian Girl Signed Lower Right and Oil on Canvas Asian Paintings on Canvas.
Signed Left. 1709  Set of Three Travertine and Brass Coffee Tables with Glass
1683  Framed Watercolor Landscape with Boat Signed G. G. Insert Tops.
Kennedy Lower Left. I709A Antique Oak Office Chair with Caned Back.
1684 Tyvo Fra.med Landscapes, Including Qil on Board of Coastal 1710  Kitchen Table.
\s""age S'gg,ed Ld°ge,r teft a"dRA‘;]"Y"C on Canvas of a 1710A  Three Folders of Works on Paper, Including R. Shallean
eascape Signed Eisie Lower Right. ) Coastal Landscape and M. Patterson Watercolor.
1685 :—hv;oBz:?r:darYZaéerMchig Lanﬁscapfsl,{i&ﬁ:ed L. Logan on 1711 Four Stained Glass Decorations.
' ‘gue o?/ve gnt- . 1712 Wood Barrels and Wash Bucket.
1685A Rectangular One Way Mirror with Reeded Gilt Frame. . . .
] . 1713 Hanging Four Light Lamp/Chandelier.
1686 Two Framed Works on Paper, Including Charcoal Portrait 1714 S f Heisht Lisht G Metal Patio Furni Includi
of a Female and Color Woodcut on Paper Signed Evelyn Ce;'? Le'g tLig ;Aray h etal Fatio Furniture, Including
Mitchell Solomon Lower Right. 15 S a'sfeF °”"\§e an V\r/ml:ba;“t Chairs Chaise L
1687 L Unf d Acrvli c . Mondrian Style S et of Four Vintage Webbed Lawn Chairs,Chaise Lounge,
,ni;ggzryn ramed Acrylic on L-anvas, Tondrian Style square Bar Cart, Two End Tables and Round Dining Table.
1688  Folding Pet Crate/Cage I715A  Two Folders of Artworks, Including Etchings, Watercolors,
1689  American R R N | Carved R d and Mah Two H. Matisse Lithographs and Lebadang Color Intaglio
merican Rococo Revival Carved Rosewood and Mahogany and Pencil on Molded Paper.
Wooden Bed Frame. . .
1689A  Black Painted Metal Bed 1716  Group of Lawn Furniture, Comprising of Round Table, Four
1690 V\/aI: _T_'nte B :’;:a ed. Chairs, and a Recliner.
ite Twin Bed Frame. . . . .
I716A Antique Gilded Thai Buddha with Wooden Stand.
1691 Group of Six Suitcases, Inclu.dlng TUMI and ;GG. . 17168 Antique Chinese Bronze.
1692 ;J;fsrfmed Abstract Scene with Pulley, Not Signed. 44" x 1716C  Vintage Chinese Hand Carved Soap Stone Scholar.
T 716D Asian Style T tta Sculpt fa W .
1693  Four Folding Bistro Chairs, Two Green and Two Violet sian Sty'e [ erracotta Sculpture of a YWoman.
1694  Wall Light/Lantern I716E Three Asian Porcelain Compote with Floral Motifs, on
Wooden Stands.
1695 F'I’gg'; f:"l“ezr: Clean Park” Parking Platform to keep Garage I716F Lot of Blue and White Porcelain Items, Including Cups
(Some with Matching Wooden Stand) and Set of 19th
1696  Box of Books and Dvd's Century Chi.
1696A Three French White Painted Wood Doors with Etched I716G Three Art Pottery Vases (Two Signed).
Glass. 1716H Four Porcelain Items, Including Small Cup with Floral Motifs,
1696B FrZ‘TESI Chinese Watercolor with Mountain Landscape. 33" Famille Rose Pair of Small Vases with Lid, and Teapot with
x 04. Wooden Stand and Hand Painted Figural Scenes.
1697  Nine Shelves of assorted Old Books 1717 Group of Three Chinese Cloisonne Items Water Pipe and
1698  Five Shelves of Art and Architecture Books Vases. Comprising: a pair small cloisonne vases with floral
1699  Five Shelves of assorted Leather Bound Books design with wood bases and a cloisonne enameled water
1700  Four Shelves of Books about Collecting pipe. {Water pipe approximately I3 inches tall}.
I700A Square Wood Table with Carved Motifs. 29 1/4" x 35 3/8" 1718  Group of Four Japanese Imari Porcelain Cups and Saucers.
x35 5/8". 1719  Two Chinese Blanc De Chine Porcelain Guanyin Statues.
I700B  Antique Chinese Chest of Drawers. I719A  Group of Three Frames and One Table Mirror.
1701 Single Shelf of Books, mostly art 1720  Group of Contingntal Porc;elain Items Including By descent
1702 Gilt Wood Wall Mirror with Ornate Floral Urn. from the Kaumhelmer family, Stuttgart, Germany.
1703 Provincial Style Oak Oval Dining Table with Cabriole Legs 1721 Orrefors Glass Bowl in Box.
and Two Extensions. 1722 Chinese Bamboo Form Yixing Clay Tea Set.
1703A  Two Portfolio of Works on Paper, Mainly Female Portraits. 1723 Chinese Famille Rose Baluster Porcelain Vase.
1704  Box of Various Cast Iron Tools. 1724 Group of Japanese Painted Mask and Dolls.
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1725  Silver and Cut Glass Small Decorative Objects By descent 1761 Enameled Coins, Presidential Dollars and National Parks
from the Kaumheimer family, Stuttgart, Germany. Quarters in 2 Folders & Album
1726  Silver Metal Boxes, Etc. By descent from the Kaumheimer 1762 WWII Military Currency incl. Hitler Stamps, also Iraq,
family, Stuttgart, Germany. Saddam Hussein Currency set, etc.
1727  Collection of Coins and Medals By descent from the 1763  China Stamp Commercial Cover Group, over 100 incl.
Kaumheimer family, Stuttgart, Germany. misc., World Covers
1728  Chinese baluster vase painted with reclining Guanying on 1764  Two Framed Engravings of Fruit, by Carlos von Riefel
the rock. 1765 U S Coin Collection in Binder: incl. Pennies, Silver Nickels,
1729 Two Chinese Dehua Porcelain Guanyin Statues. Dimes, Quarters, & Half Dollars
1730  Chinese Export Rose Medallion Plate. 1766 U S Coins and Stamps in Two Volumes incl.: Indian and
1731 Chinese Blanc de Chine Porclelain Statue of a Seated Official Lincoln Pennies
Figure. Shown, the seated figure wearing a hat and elaborate 1767  Brighton Mutongwizo, Carved Serpentine Figural Sculpture.
robes. China. {Approximately 9" Height}. Brighton Mutongwizo (Zimbabwean, B. 1975), figure in a
1732 Charles P. Chincoteague, VA. A Brace of Carved Wood rough stone surround. Signed 'B. Mutongwizo' to the base.
Sandpipers on String. {Approximate dimensions: 2| inches high.}. Condition:
1733 Slender Pitcher with Six Matching Glasses, Parcel Gilt Some minor surface marks.
Decorated 1768  Three Pairs of Women's Boots: Two are Knee High
1734  Large Group of Japanese Porcelain. 1769  Three Pairs of "Lanvin" Sandals in Boxes: Two High Heels
1735  Various Continental Asian and Bird Figures and the other Flats
1736  After John Lennon bag one portfolio repro 1770 Christmas Pattern China Set
1737  Various Continental and Asian Porcelain and Pottery Pieces. 1771 Pair of Suede Slipper Booties with Two Pairs of Moccasin
1738  U'S First Day Covers 6 Vols.: 1946-82 in albums style Loafer
. " " . " 1772 Basket Full of Spare Buttons
1739 William Jacobs "Undeclared War" and "lllinois Landscape . . .
woodblocks unframed 1773 Elelrrlman Marcus 95th Anniversary Plates and a Box of Six
" . owls
1740 Lot Samp sheets: America Remembers the Vorld 1774 Basket Full of Tights and Knee Highs
1741 Automobiles on Stamps in 2 Albums: Sets. Souvenir Sheets, 1775  Four Pairs of Shoes: One Pair of Boots and the others in the
First Day Covers style of Boots
1742 Lincoln Wheat Penny Accumulation 1776 $2;?:I£ramed Artworks with House, Warrior and Ancient
1743 tﬁ]es ;(I)';f 5?,{,;3;?:; ?nZS;iri(t;Eolders. incl. America in 1777  Dog Food/Water Bowls and a Metal Holder
1744 Worldwide Stamp Accumulation: Mint & Used in Glassine 1778 "Tienshan" China in "Deck the Halls pattern
enc. wisets, singles, incl. China 1779  Art Glass Bowl in Pink and Green
I745  First Day Cover Accumulation including Express Mail and 1780  Collection of Clear Glass Vases in assorted Shapes and Sizes
Sets 1781 Seven Cut and Molded Crystal Serving Bowls
1746 U S Mint & Used Stamps in Envelopes and a Stock book 1782  Collection of Glassware, Pair of Champagne Glasses signed
1747  Worldwide Stamps, Mint Sets including People's Republic of (one still in box)
China 1783  Group of Ladies Bags including a Henri Bendel
1748  Worldwide Stamp Collection in Two Volumes, including 1784  Box of Men's Ties, mostly Silk
China 1785  Six decorative Plates and Trays
1749 Vintage Postcards, Stamps, & Misc. in Two File Boxes 1786  Table & Decorative items: a Boomerang, Small Chest,
1750 U S Mint NH Stamp Accumulation incl.: Sheets, Blocks, Carved Animal Napkin Rings etc.
Strips, etc., High Face Value 1787  Framed Mixed Media of Horse and Guitarist, Signed Lower
1751 Isle of Man Large Mint Stamp Accumulation: NH Sets & Right.
Singles in Original Packaging 1788  Five Pairs of Sandals and High Heals with Open Toes
1752 2 Gordon Grant unframed etchings 1789 Three Pairs of Shoes: Ankle High Boots, Loafers, and Tennis
1753 U S Postal Card & Stationery Group in File Box Shoes
1754  Coins: Capitol Silver Dollar, Jefferson Coin & Currency Set, 1790  Group of Open Toed Sandals
Penny & Nickel Folders, etc. 1791 Group of Woven items: Baskets and Mats
1755  Brazil Stamp Group including Stock Book, Misc., Foreign 1792  Cake Knife with Server, Michael Aram
Stamps and Supplies 1793 Two J. Carruthers Naturally Preserved Flower
1756  Coins: Buffalo & Jefferson Nickels in Folders & Rolls, arrangements and Three Large Candles.
Eisenhower, Susan B, & Sacagawea §'s 1794  Six pieces of Asian style Porcelain with Two Glass Bud
1757  Framed Display Bicentennial Coin Collection Vases with Etches Calligraphy
1758  Framed Watercolor of a Beach Scene, Singed Lower Right. 1795  Two Marquis by Waterford Bar Accessories in/with original
1759  Replica Currency Accumulation & B.E.P. Engravings in Boxes
Binder 1796  Seven pieces of Warterford Crystal: Vases, Relish Jar, Bowl,
1760 U S Presidential Coin Collection; only One Volume and Two Decorations
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1797  Crystal Ice/Bottle Bucket with Four Matched Etched 1843  Two Designer Belts
Champagne Glasses 1844  Box of assorted Ladies Belts
1798  Five Pairs of Shoes in Boxes including Boots 1845  Two Pairs of Tods Shoes, Open Toe and Sandals, Size 40.
1799  Framed Print of Mountain Landscape and Framed Festival 1846  "The Little Street”, An Qil Reproduction in Bolection Gilt
Poster. Frame, by RIJKS Museum
1800  Six Porcelain Serving and Decorative pieces by various 1847  Pair of Tod's High Heels with Box
makers incl. Herend 1848  Three Glass Paper Weights
1801 Kitchen Items including Flatware, Molds, Tray, Platter, etc. 1849  Two Pairs of Sunglasses: Powellato and Henri Bendel
1802 Two Pairs of Knee High Boots 1850  Six Pairs of Manolo Blahnik High Heel Sandals
1803  Eight Pairs of Shoes in Boxes: Boots, Sneakers, Sandals, etc. 1851 Five Pairs of Shoes and a Bag
1804 Two Framed Artworks Depicting Horses. 1852  Framed Work on Paper of Countryside Village, Signed.
1805 Assorted Ladles.Gloves 1853  Framed Autographed Playbill Magazine.
1806 Six Glass Table items, Platters and Bowls. 1854  Group of Table items and decorations incl.: Figurines,
1807  Assorted Stemware Frames, Bud Vases, etc.
1808  Large assortment of Household items 1855  Large Assortment of Stemware and Tumblers in Various
1809  Seven Pairs of Shoes including Ankle Boots and Open Toed patterns, including Crystal
Flats 1856  Table items including serving pieces: Ilce Cream Bowls, Cake
1811 Nine Crystal pieces by different makers incl.: Gorham, Plate, Lidded Bowls, etc.
Tiffany, Baccarat, Kosta Boda, etc. 1857  Wooden Temple Model
1812 Seven pieces of Corning Ware 1858  Framed Oil on Board "Aircraft Carrier" by Tuttle.
1813 Wood and Ceramic Base Table Lamp with Shade 1859  Two Pairs of Sandals (size 40 1/2) with a Pair of unmarked
1814  Metal Table items incl. Sterling Napkin Rings & Coasters, size High Heels by "Cheyeenne"
Brass Tray & candle sticks, etc. 1860 Box of assorted Make up Bags and Pill Containers, etc.
1815  Group of Molded Glass pieces including a Decanter and 1861 Group of Picture Frames
Vase in different sizes & patterns 1862  Three A D L Figurines by Vittorio Tessaro
1816  Three Pairs of Boots and a Pair of Loafers 1863  Two Lalique Jewelry Holders
1817 ll:\éttirsli_ge:endBi‘sst!.(}:ezp‘l‘iznre Scenes” hand colored prints 1864  Three Orrefors Crystal items: Nefertite Child Figure, Vase,
and a Table Clock
1818  Shadow Box of a Cathedral of Notre-Dame De Paris Coin 1865 Eight Lidded Dresser Boxes
d Two O t
an. we rnfimen s. . 1866  Two Dolls and an Ornament
1819 Pair of Balenciaga Paris High Heel Shoes . .
. . : 1867 Four Crystal items with Boxes, Three Vases and a Bowl, by
1820  Six Pairs of Sun Glasses with Seven Holders different Makers
1822 P?ir of 'Prada Shées 1868  Digital Oil Painting on Canvas "Ballerina in Swan Lake."
1823 Five Pairs of Designer Shoes 1869  Saks Fifth Avenue Sun Hat In Box with a White Prada Bag
1824 Brass Desk Lamp 1870  Christmas decorations: Three Figural Candle Holders,
1825 Silver painted Composition Table Lamp with Shade Hanging Stockings, Bell, etc.
1826  Group of Glass Vases in assorted sizes and shapes 1871 Box of Silk Scarves
1827  Christmas Motif items: Tumblers, Spreaders, Serving Plates 1872 Large group of Sample Size Makeup and Makeup Bags,
and Bell (unknown date of expiration)
1828  Noritake China in the Fremont pattern 1873 Five Ladies Hats, one with a Box
1829  Household items, Flood Lights, Fan, Heater, Replacement 1874  Box of Cashmere Sweaters
Lights, etc. 1875  Eight pieces of Pyrex including Two lidded Bowls
1831 Matching Stemware in Two sizes with Two Candle Holders 1876 Two Framed Prints: Native American and Flowers
1832 Large Group of Ceramics, Pottery, and Porcelains: Wall 1877  Framed Print of People on a Bridge looking at the City and
Hanging Mask, Bowls, etc. Boats
1833 Collection of Christmas Ornaments 1878  Two Pairs of High Heels: "Sigerson Morrison" and "Charles
1834  Christmas decorations: Wreaths, Nativity Scene, Lighted Jourdan" (both size 10)
Tinsel BOW, etc. 1879 Quilt
1835  Metal and Glass Table Lamp with Shade 1880  Giuseppe Zanotti High Heels (s 41)
1836 Floral Motif Lidded Vase Table Lamp with Shade 1881 Hand and Clutch Bags, some designed including Henri
1837  Matching Stemware in Three Sizes Bendel
1838 Assortment of Bowls and Plates 1882  White Metal ltems including Silver Plate: Trays Footed Bowl,
1839  Serving pieces and Tumblers and Serving Fork and Spoon
1840  Group of Woven Baskets 1883  Box of Cashmere Sweaters
1841 Georges Dmin, View in Paris of Bistro Aux Trois Maries, 1884  Framed Photograph of California Mountain Landscape, Info
signed and numbered 153/250 Verso by Rosario Mazzeo.
1842  Three Pairs of Shoes by Manolo Blahnik
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1885  Framed Etching of landscape with Trees, Signed Lower Right 1922 Group of Assorted Asian Articles, Including Set of Three
Dorothy Snyder. Famille Rose Decorative Plates.
1886  Four Pairs of Fitflop's in/with Boxes 1923 Lot of Silver Plated Articles, Including Flatware Canteen,
1887  Two Pairs of Stephana Kelian Shoes (both 7 1/2) Serving Tools and Tray.
1888  Three Jackets, Two with Fur and a Henri Bendel Fur Bag 1924 Two Wooden Wall Clocks and Wood Mantel Clock.
1889  Box of Leather Clothes: Two Shirts, Pair of Pants, and 1926  Group of Miscellaneous Ceramic Tableware, Mostly Cups
Jackets and Saucers.
1890  Framed Work on Paper Depicting Black Cat, Signed Lower 1927  Collection of Various Ceramic Items, Mostly Colored Cups
Left. and Bowls.
1891 Framed Work on Paper of San Francisco's Waterfront (Info 1928 Lot of Assorted Glassware, Including Plates and Cups.
Verso). 1929  Collection of Porcelain Items, Including Vases and Figural
1892  Collection of Assorted Silver Plated Items, Including Candle Holders.
Flatware and Teapot. 1930  Four Silver Tea Set Items.
1893 Box of Scarves, mostly Silk 1931 Set of Ten Kachina Dolls with Leather and Feathers Details.
1894  Framed Painting on Board of a Stylized Outdoor Scene, 1932 Set of Three Limoges Porcelain Articles, Including Casserole
Signed. and Tray.
1895 Lot of Miscellaneous Silver Plated Tableware and Flatware. 1933  Celadon Bottle Vase With Elephant Handle.
1896  Three Gilt Metal Table Lamps with Crystal Beads. H 16.5", 1934  Nine Silver Items, Including Plates and Compote.
24", 30.5". 1935 Lot of Assorted Glassware, Mostly Cordial Glasses.
1897  Framed Work on Paper of Cityscape, By ROBERT E. 1936 Russian Porcelain Bear, Circa 1940 (Losses).
INMAN (Info Verso). 1937  Bronze Sculpture of Horse.
1898  Group of Various Metal Decorations, Including Sculptures 1938 Five Cloisonne Enamel Vases, Ginger Jars and Egg
d Candelabra. ' )
and&-an 'e abra . 1940  Three Carved Stone Decor, Including One Jade Figurine.
1899 Lot of Miscellaneous Glassware, Including Cups and Orange 1941 Carol Doyle Peel "Daniel Hearty" pencil drawing
Juicer. ' ;
1900  Group of Various Porcelain Items, Including Bowl and Pink 1942 Five Ethnic Carved Wood Masks.
Elephant Figurine. 1943  Group of Six Silver Vintage Hair Brushes and Hand Mirror.
1901 Two Bronze and Porcelain Buddha Figurines. 1944  Group of Various Articles, Including Vintage Telephone and
1902  Group of Four Miscellaneous Carved Wood Masks. 194 Eand:lifs. 4 Silver Plated | ncluding Lidded P g
1903  Collection of Various Art History Books. 5 A?;;ica;sg:ziideL::;poa;Es (;eor;;:étir;iu Ing Lidded Fan an
1904 F d Monotype Block Print "San Francisco" by GARY '
Crénrj,leOGLolgo ype Block Trint "San Francisco™ by 1946  Framed Painting on Board Depicting Boat, Info Verso Gus
) Colchidas.
1905  Gilt Metal S d Wall Mi ith Floral A .
e et.a conce an 'a |rror with Foral Accents 1947 Lot of Assorted Vintage Evening Purses, Hand Mirrors and
1906 Lot of Five Purses and Vintage Hair Brush. Hair Brushes
1907  Group of Assorted Colored Glassware and Stained Glass 1948  Framed Work on paper of Abstract Scene, Signed ROBERT
Lampshade. . L. HOLDEMAN ( Info Verso).
1908 Lot of Miscellaneous Pottery Items, Including Small Beer 1949 Group of Miscellaneous Glass Articles, Including Lamp
Steins and Set of Drinking Glasses. Shades and and Liquor Decanters
1909 Six Assorted Metal Trays and Bowls. 1950  Collection of Vintage Evening Purses and Hand Mirrors.
1910 Lot of Various Wooden Decorations and Set of Bamboo 1951 Large Set of Carved Wood Plates Anri "The Legend of
Flatware. . o . ' Heiligenblut".
1911 Framed Serigraph Depicting Seals, Signed Lower Right Harry 1952 Collection of Miscellaneous Vintage Household Items,
Reeks. ) Including Nautical Telescope and Miniature Cups.
1912 Seven Pressed and Cut Glass Bowl, Plates and Dishes. 1953 Lot of Miscellaneous Stemware, Including Set of Etched
1913 Collection of Assorted Glassware, Including Footed Dish Cordial Glasses.
and Pink Plajce. . ) 1954  Resin Sculpture of a Woman, Signed Glinsky.
S (G)';i:Po(r::IMP’II?Eﬂ?:eOUS Articles, Including Vest and 1955  Collection of Evening Purses and Vintage Vanity Items.
g . ’ . . o 1956 Seth Thomas Gilt Metal Carriage Clock.
1915  Framed Lithograph of Landscape with Windmill, Signed 1957  Set of G S d Cordial GI
Lower Right in Plate Peter Hurd. 1958 T(: N Freenthemwari ar: | Zr IaW ass. or P it of
19] Lot of Metal | Including Figural Napkin Rings. ree Framed Artworks, Including Watercolor Portrait of a
é ot ot Teta Fems nclu "8 |gura. apiin Rings Woman and Serigraph with Coastal Panorama Signed Lower
1917 Group of Various Ethnic Decor, Mainly Carved Wood Right
Fisurines. .
|.gur|nes . . . 1959 Collection of Assorted Depression Glassware, Mainly Plates.
1918  Eight Assorted Ceramic Items, Including Liquor Barrel. . )
1920 William Gropper "Paul Bunvan" Woodeut 1960  Group of Various Stemware, Cordial Glasses and Barware.
. pp . . 4 T 1961 Lot of Five Sterling Silver Compotes and One Candle
1921 Collection of Various Vintage Decor, Including Wooden Holder
Rabbit Pull T d Leather H Figurine. )
abbit Tull Toy and Leather Forse Figurine 1962  Group of Miscellaneous Colored Glassware, Including Milk

Glass Tumblers.
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Lot #

Description

1963

1964
1965

1966
1967

1968
1969
1970
1971
1972
1973

1974

1975

1976

1977

1978
1979

1980
1981

1982
1983
1984

1985
1986

1987
1988
1989
1990
1991

1992
1993
1994
1995
1996

1997
1998
1999
2000

2001
2002
2003

Group of Miscellaneous Silver Plated and Metal Articles,
Including Table Mirror with Floral Motifs.

Lidded Pottery Vase with Incised Floral Motifs.

Six Porcelain Items, Including Vase and Plates with Floral
Motifs.

Set of NORITAKE Porcelain Dinnerware.

Lot of Various Wooden Decor, Including carved Fish and
Leaf Shaped Centerpiece.

Set of Crystal Stemware.

Silver Lidded Box with Egyptian Style Accents.

Pair of Nemadji Pottery Vases.

Collection of Assorted Porcelain Salt and Pepper Shakers.
Bronze Bust Depicting Young Man, Info Verso.

Lot of Various Vintage Vanity Items, Including Hand Mirrors
and Feather Fan.

Three Framed Black & White Prints of Outdoor Scenes,
Two Signed Lower Right.

Group of Miscellaneous Silver Plated Bowls, Lidded Pan and
Flatware.

Lot of Various Glass Articles, Including Bier Steins and
Stemware.

Lot of Assorted Porcelain Tableware, Mostly Cups with
Saucers.

Set of Glass Plates and Bowl.

Group of Assorted Silver Plated Articles, Mostly Oval Trays,
Compotes and Bowls.

Eight Glass Articles, Including Swan Shaped Dish.

Lot of Miscellaneous Glassware, Including Blown Glass
Cordial Glasses.

Five GOEBEL Ornaments.
Group of Assorted Porcelain Decorations, Mostly Figurines.

Collection of Various Metal Articles, Including Mother of
Pearl Inlay Napkin Rings.

Lot of Miscellaneous Glassware, Mainly Decanters.

Group of Assorted Sterling Silver Items, Including Pair of
Candle Holders.

Framed Artwork Depicting Street View, Not Signed.

Lot of Various Porcelain Items, Mostly Vases.

Three Flatware Canteen.

Group of Miscellaneous Porcelain Decorations and Bowls.
Two Works on Paper of Abstract Scenes, Signed Lower
Right.

Group of Colored Glassware, Mainly Vases.

Collection of Eight Porcelain Masks.

Two Sets of Cups and Saucers with Floral Motifs.

Group of Ceramic Tableware, Including Compote.

Lot of Assorted Metal Items, Including vases and
Decorations.

Framed Artwork with Stylized Scenery, Signed.
Two Lamps
Collection of Crystal Stemware with Gold Rim.

Lot of Miscellaneous Porcelain Items, Including White
Tureen.

Lot of Glassware, Including Vases and Bowl.
Collection of Vintage Evening Purses and Hand Mirror.

Group of Various Household Items, Including Wall Clock
and Vintage Devices.

2004

2005

2006

2007

2008
2009
2010
2011
2012
2013

2014

2015
2016

2017
2018

2019

2020
2021
2022
2023
2024

2025

2026

2027
2028

2029
2030

2031
2032
2033
2034

2035

2036

2037
2038
2039

2040

2041

Framed Print with Church Exterior, Bearing the Signature in
Image.

Framed Work on Paper of Dancing People, Signed on the
Bottom.

Two Framed Works on Paper Depicting Boats (One Signed
Lower Right) One offset Lithograph and One Watercolor.

Framed Lithograph "the Story of Alaska" Signed C. H.
DEWITT (Info Verso).

Framed Watercolor of Village View, Signed and Dated.
Vintage LM Weather Station with Glass Case.

Framed Work on Paper Depicting Asian Masks.
Antique Painted Pottery Horse Sculpture.

Terracotta Tang Dynasty Style Horse.

Sterling Silver TIFFANY & CO. Bookmark and Sterling Silver
Letter Opener.

Two Framed Works on Paper with Coastal Scenery and
Home Exterior (One Signed).

Antique Gabon Mask, Info Verso.

Lot of Miscellaneous Articles, Including Antique Metal
Trumpet and Wooden Bowl.

Group of Assorted Pottery Vases and Decorations.

Group of Various Maps and Trash can with Antique World
Map.

Lot of Miscellaneous Items, Including Sketch Pads and
Vintage Paper Cutter.

Antique Wooden Stool and Barrel.

Metal Desk Lamp and Gilt Table Lamp with Foliage Motifs.
Painted Metal Sculpture of Fisherman.

Three Antique Pottery Vases.

Collection of Assorted Decor, Including Papier-Maché
Animals and Metal Ornaments.

Two Wooden Wall Clocks, Vintage Barometer and Antique
Gyro Compass Case.

Two Boxes of Books, Including Recipes, Literature and
History of Art.

Framed Artwork Depicting Pelican, Signed Lower Right.

Two Pair of Pressed Glass Table Lamps and Metal Table
Lamps.

Lot of Miscellaneous Stuffed Animals.

Lot of Miscellaneous Articles, Including Ethnic Textiles and
Hats.

Six Carved Wood Tribal Sculptures and Tool.
Three Framed Arabic Calligraphy with Gilt Highlights.
Lot Of EDISON Phonograph Cylinder Records In Cases.

Set of Two Porcelain Decorative Plates with Floral Motifs
and Bowl with Geometric Design.

Group of Christian Ethiopian and Abyssinian Orthodox
Crosses, Including Pinnacle Shaped Decorations.

Porcelain Tea Set with Floral Motifs, and One Additional
Plate with Garland Patterns.

Two Vintage Metal Fishing Style Lamps.
Framed Rubbing on Paper with Stylized Scenes, Signed.

Lot of Assorted Ceramic Articles, Including Studio Pottery
Vases and Porcelain Cup with Saucer.

Group of Seven Metal and Pewter Items, Including Teapot
and Pair of Candle Holders with Glass Cover.

Group of Miscellaneous Glass Items, Mainly Vases.
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Lot # Description Lot # Description
2042  Collection of Metal Dishes and Decor, Including Horse 2085  Pool and Mansion scene, Print by Dosne
Shaped Sculpture. 2086  Yngve Edward Soderbreg "Cup Race" etching unframed
2043 Group of Assorted Items, Including DVD's, Vinyl Records 2087  Pair of TOWLE Sterling Silver Candle Holders.
and Motorola DVD Player. 2088  Two Burl Trays and Skimboard.
2044  Sky Blue Crackled Porcelain Table Lamp. 2089  Two Pairs of Shoes: "Jimmy Choo" High Heels and "jil
2045  Pair of Framed Silkscreens of San Francsico's Views, Signed Sander" Flats (Both Euro Size 40 1/2)
on the Bottom by Harry Reeks. 2090  Collection of Victorian era, lithographs
2046  Box of Miscellaneous Metal Antique Classic Model Vehicles. 2091 Two Framed Artworks Depicting Fox and Stylized Cat
2047 Lot of Brushed Wood Animal Ornaments. Signed on the Bottom.
2048  Stained Glass Round Panel with Lighthouse, Diameter 22", 2092  Group of Table decorations including: Brass Crane, Pottery
2049 Lot of Miscellaneous Wooden Decorations, Including pieces, Bowls, etc.
Carved Animals and Case. 2093  Black Forest Cuckoo Clock with a Carved Leaf Motif.
2050  Gilt Framed Wall Mirror, 30.5" x 20". 2094  Two Boxes of Misc. Clothing and Textiles
2051 Four Binders of Cigar Bands 2095  Small Bronze Bust of a Mans Head.
2052  Framed Watercolor of Roses, signed | Kaido 2096 Bottle of Ballantine's
2053 Pair of Painted Metal Busts Depicting a Couple, Not Signed. 2097  Four Table/Serving pieces, all with makers marks including
2054  Two Wall Mirrors, with Wooden and Gilt Frame. one "Mintons"
2055  Wooden Decoration with Sailing Ship and Leather Table 2098  Stone Bowl with Floral decorations, (losses)
Mat with Ethnic Design. 2099  Box of Assorted Picture Frames.
2056 Lot of Assorted Items, Mainly Decorative Ceramic Tiles. 2100  Glazed Statue of a Man on the back of a Toad
2057  Group of Metal File Sorters, Postcards and Vintage Balsa 2101 Eight Volume Set, "Great Men and Famous Women"
Wood Airplanes. 2102  Ceramic Jug with Handle
2058  Framed Print with Mountain Landscape and Framed 2103 Four Pottery Pitchers, one marked Lambeth
llection of E idered Patches. ’
Co ?ctlon of Embroidered Patches 2104  Three Decorative Pottery Pieces: Plate, Vase, and Figural
2059  Cycling Shoes (Ss43), MBT sneakers (s 10), Sandals (s 10 Bottle/Pitcher
1/2), & Th 10 )
2060 BO))( of VaroiZﬁss (I_Sl ht)ers 2105  Articulated Wooden Man
2061  Aragon-Picasso "Sghakes. ear" book 2106 Two Reddish Asian style Vases
. gon- ] P 2107 Six White Glazed Serving Pieces: Lidded Tureen with Four
2062  Pair of Prada Silver Color Sandals Pitchers & a Gravy Boat
2063  Large Lot of Sewing Goods, Wicker Boxes and Coin Purses. 2108  Framed Print of a Man working at His Shop
2064  Framed Triptych of American Landscapes and Framed 2109  Hanging Wall "Jib" Lamp on Wooden Holder
Ph h Depicting Eagle. )
otograpn Depicting Fagie 2110 Two Carved Wood Figurines, Seated Man and a Figural
2065  Collection of Cigar Labels Group
2066  Mildred Coughlin "Untitled town" etching unframed 211 Six Framed Redoute Engravings of Roses, printed by
2067  Binder of Cigarette Labels, Box of Cigar Labels Remond
2068  Italian Capodimonte Style Compote and Japanese Soup 2112 Two Brown Glaze Pottery pieces, a Vase and Pitcher
Tureen 2113 Amethyst Geode Bookends
2069  Ethnic Metal Decoration and Vintage Saw. 2114 Five Decorative Vases
2070  Framed Oil on Board of a Mountain Landscape, Signed F. A. 2115 Brass Pomegranate on Brass stand
Millard L Left.
2071 EiI hirl‘?t:vzz:ltue Engravings of San Francisco 2116 Modern Stone Fruit on two Plates
g . ryEng & 2117  Four English Pottery Lidded Boxes, One with Dog Figure
2072  Box of Cigar Labels and Boxes Looking Back
2073 Box of Tobacco Boxes, Pouches, Etc. 2118 Two Pieces of Cloisonné: Vase and a Lidded Round Box.,
2074 Lot of Cashmere Sweaters. 2118A After Benedetto Boschetti Bronze Figural Lamp.
2075 Box of Pipe Holders, Humidors. Etc. 2119 Five Ceramic Vases
2076 Cigarette and Cigar Tins/Boxes 2120 Two Handled Wooden Basket/bucket and a Lidded Box
2077 Four Binders of Cigar Bands with Book 2121 Two Handled Brass Urn together with Two Round Trays
2078  Henry Varnum Poor "Mountain Stream" etching 2122 Large Angel Statue (with losses)
2079 'll'/v;;) Pairs of Nilu Nilu Sandals (European Sizes 40 & 39 2123 Handmade Blanket/Cover with a Rose design
2124 White Mink Coat, Furs, British Columbia.
2080  Collection of Tobacco Pipes fte Mink Coat, Jacques Furs, British Columbia.
. . 2125 Two Chinese Embroidered Silk Blouses with Floral Motifs.
2081 Vintage Fairbanks Balance Scale.
2082  Two Unframed Etchings of Women, One by Frederick
Robbins and One by J.A. Law.
2083  Three Pairs of Shoes: "Sergio Rossi", "Katsura Itami", and
"Dries Van Noten" (all size 40)
2084  Escada Black Calfskin Boots in Box (size 9 1/2)

A0570, 10/19/2020, October Annex Auction

=

Page: 28



